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Η έλλειψη σχολικών αιθουσών, αποτελεί ένα από
προβλήματα της Εκπαίδευσης στην πόλη.

τα σοβαρότερα

Την Τετάρτη για το κτιριακό πρόβλημα

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 01ΜΠΟΗΤΕΣ
ΓΟΝΕΙΣ Kill ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΑΗΣ

Συνέντευξη Τύπου της ΕΛΜΕ
Περισσότεροι από 12.000 μα­

θητές και μαθήτριες, των 15 
Γυμνασίων και των 9 Γενικών 
Λυκείων της πόλης μας,, μαζί μιε 
τους γονείς και τους καθηγητές 
τους, κινητοποιούνται την ερ­
χόμενη Τετάρτη, 20 ΜΙα’ί’ου, 
ζητώντας την άμεση αντιμετώ­
πιση του οξύτατου προβλήμα­
τος της σχολικής στέγης. Τή 
μέρα εκείνη τόσο· οι μαθητές 
όσο και οι καθηγητές, με από­
φαση. της ΕΛΜΕ, θα κάνουν 
δίωρες αποχές από τα μαθή­
ματα (12-2 τα πρωινά σχολεία 
και 2-4 τα απογευματινά). 
Στις 12.30 το μεσημέρι θα πρα­
γματοποιηθεί συγκέντρωση στο 
Καπετανάκειο, στην οποία θα 
πάρουν μέρος και οι γονείς.

Στη μορφή αυτή της κινη­
τοποίησης προχωρούν οι μαθη­
τές, οι γονείς και οι καθηγη­
τές, όπω ςειπώθηκε σε χθεσινή 
συνέντευξη της ΕΙΛΜΙΕ στην ο­
ποία παραβρέθηκαν ο· πρόεδρος 
κ. Κουτράκης, ο αντιπρόεδρος 
κ. Δραμητινός, ο γεν. γραμμα­
τέας κ. Βαρδουλάικης και η αν. 
ταμίας κ. Χριστοδουλάκη, με­
τά την αδιαφορία του υπουρ­
γού Παιδείας να ανταποκρι- 
θεί σε πρόσκληση για επίσκεψη 
ιστό Ηράκλειο ώστε να διαπι­
στώσει ο ίδιος το πρόβλημα. 
Η προθεσμία για ιαποδοχή της 
πρόσκλησης, που είχε θέσει η 
ΊΕνωση λήγει, αύριο·. Σε περί-

Οι φορείς της (Εκπαίδευσης 
(ΙΕΛΜΕ - ΕΛΤΕΕ - Ομοσπονδία 
(Γονέων - ΜΙαθητές) έχουν κάνει 
συγκεκριμένες\ προτάσεις για 
την άμεση αλλά και τη μακρο­
πρόθεσμη λύση. Οι προτάσεις 
αυτές, τις οποίες δημοσίευσε 
πρόσφατα η «Π», έχουν υιοθε­
τηθεί από το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο όμως η υλοποίησή τους 
δεν προχωρεί.

Ο ΔΗΜΟΣ

Στη διάρκεια της ιχθεισινής 
συνέντευξης οι εκπρόσωποι των

καθηγητών «άλεσαν το Δήμαρ­
χο κ, Μαν. Καρέλλη να ξανα- 
φέρει το θέμα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, ώστε αυτή τη φο­
ρά να γίνει, ουσιαστική συζή­
τηση και να πάρει θέση το Σώ­
μα. (Επίσης ζήτησαν από τη 
Δημοτική Αρχή να συμπαρα­
σταθεί στον αγώνα γιια τη λύ­
ση του προβλήματος αφού, ό­
πως τονίστηκε, «είναι υπαρκτό 
και κανείς δεν το βλέπει από 
κομματική σκοπιά ή αντιπόλπ 
τευτική διάθεση».

Αλ. Α. Ανδρ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑΡΟΣ ΣΕΦΕΡΗ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ

Τα εγκαίνια της «Βιβλιοθή­
κης Γιώργου και Μαρώς Σεφέ­
ρη» θα γίνουν την Κυριακή 17 
ιΜά’ί'ου (11 π.μ.) στην αίθου­
σα «θεοτο>κόιπουλος».

Στην τελετή των εγκαινίων 
θα μιλήσει ο καθηγητής της 
Φιλοσοφικής Σχολής Θεσσαλο­
νίκης κ. Γιώργος Π. Σαββίδης 
με θέμα «Ο1 Σεφέρης, η Κρήτη 
και τα βιβλία».

«ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Με τραπεζικά κριτήρια χωρίς τους κοινωνικούς φορείς

HER ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΙΑΙΠΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΑΥΣΕΙΣ

Αλλάζουν οι επιτροπές και η διαδικασία
Σημαντικά μέτρα με στόχο την 

ενίσχυση των ιδιωτικών επενδύ 
σεων και την επιτάχυνση της δια 
δικασίας υπαγωγής τους στους 
Νόμους για τα αναπτυξιακά κίνη 
τρα, ανακοίνωσε χθες ο υφυπσυρ 
ιγός Εθν. Οικονομίας κ. Αντ. Γε 
ωργιάδης και ο Γ.Γ. κ. θ. Κυρία 
ζήί·

Με βάση τα νέα μέτρα προβλέ 
πεται:

• Σε τρεις μήνες το αργότερο 
το ΥΠΕΘΟ θα αξιολογεί την ανα 
πτυξιακή σκοπιμότητα και οι τρά 
πεζες την οικονομική βιωσιμότη 
τα κάθε αίτησης για επένδυση 
προκειμένου να την εγκρίνει ή να 
την απορρίίψει. Οπως είπε ο κ. Γε 
ωργιάδης η διαδικασία αυτή επι 
διώκει να βελτιώσει τον διοικητι 
κό μηχανισμό για να τον μεταβά 
λει σε σύστημα γρήγορης προώ 
θησης των σοβαρών και υλοποτή 
σιμών επενδυτικών σχεδίων.

• Ανασυγκροτείται η κεντρική 
γνωμόδστιική επιτροπή και τα μέ 
λη της από 23 περί ορίζονται σε 
13. Συγκεκριιμένα δεν θα μετέ­
χουν πλέον εκπρόσωποι των λεγο 
ιμένων κοινωνικών φορέων (ΓΣΕΕ 
τοπική αυτόδιοίΚιηση κλπ.). Εφ' 
εξής θα μετέχουν εκπρόσωποι 
της διοικήσεως των τραπεζών και 
ειδικοί επιστήμονες.

• Ενισχύοντσι για διάφορες 
κατηγορίες επενδύσεων κίνητρα 
Και συγκεκριμένα προβλέπεται με 
ταξύ άλλων ότι επενδύσεις που 
ολοκληρώνονται μέσα στην προ 
θεσμία που θέτει η αρχική έγκρι 
ση υπαγωγής θα παίρνουν συμ­
πληρωματική επιχορήγηση πέντε 
ποσοστιαίες μονάδες.

• Όσες επενδύσεις έχουν υπα 
χθεί μέχρι τώρα στα ΜΟΠ θα αρ 
χίσουν να επιχορηγούνται (ανα­
δρομικά) από 23-7-86 ενώ ταυτό 
χρονα δίνεται νέα εξάμηνη προ-
θεσιμία για την υποβολή και 
λων προτάσεων στα ΜΟΠ.

ΜΕ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

άλ-

Με καθαρά τραπεζικά κριτήρια, τώρα οι Ιδιωτικές Επενδύσεις.

— Σε προθεσμία 15 ημερών εκ 
δίδεται η εγικριτίική ή απορριπτι 
κή απόφαση.

— Επενδύσεις αγροτί'κού το­
μέα ύψους μέχρι 50 εκ. δρχ. εξε 
τάζονται μόνο αΙπό την Αγρότι 
<κή Τράπεζα ενώ βιοτεχνικές - βιο 
μηχανικές μέχρι 40 εκ. κρίνονται 
από τον ΕΟΙΜΜΕΧ.

—· θεσπίζεται πρόσθετό κίνη 
τρο πένΤε ποσοστιαίων μονάδων 
για επενδύσεις που ολοκληρώνον 
παι μέσα στην προθεσμία που θέ 
τέι η αρχική έγκριση υπαγωγής.

— Εισάγεται πρόσθετο κίνη­
τρο 3 μανάδων για επενδύσεις 
που συμβάλλουν στην οικονομι 
κή ολοκλήρωση της περιοχής εγ 
κατάστασής τους.

— Για τον δευτερογενή τομέα 
ιενισχύονται Τα κριτήρια της ί­
διας συμμετοχής της εξαγωγίικής 
ιεπιδόίτησης και της χρηισιμαποιη 
σης εγχώριων προΤόνΤων.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

πτώση, φυσικά, που ο κ. 
πουργός απαντήσει έγκαιρα 
θέμα της κινητοποίησης 
επανεξεταστεί.

υ- 
το 
θα

ΚΛΙΜ1ΑΚΙΟ
ΤΟΥ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑίΟΥ 1887
ΓΡΑΦβΙΑ:! βεοουλονίηκ 9 Τ.θ. 1100

ΤΥΠΟΓΡΑΦβΙΑ: Λάππα 7, Μοσταμπάς

Ακυθύνεπως 258-001
Tij Α Συντάξεως 25Μ79
I ΠΑ· Δίοχαρίσεως 182-β26

Τυπογραφείου 188-079

ΗΡΑΚΛΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΥΡΙΟ 
0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Προσφορά οικοπέδου από ιδιώτη
Φθάνει αύριο το απόγευμα 

στο. Ηράκλειο ο υπουργός Ερ­
γασίας κ. Κώστας Παπαναγιώ- 
του για θήμερη επίσκεψη, στη 
διάρκεια της οποίας θα κάνει 
την κλήρωση των εργατικών 
κατοικιών του Γαζιού. Ο κ. 
Παπαναγιώτου θα συνοδεύεται 
αιπό το Γενικό Γραμματέα του 
υπουργείου κ. Κώστα Παπαλέ- 
ξη, τους προέδρους των Ορ­
γανισμών (Εργατικής Εστίας, 
της Εργατικής Κατοικίας και 
της Ανάπτυξης Εργατικού Δυ­
ναμικού.

Αύριο το βράδυ ο κ. υπουρ­
γός θα μιλήσει σε σύσκεψη δι­
οικήσεων εργατικών σωματει-

ων, ενώ τις επόμενες μέρες θα 
επισκεφθεί χώρους δουλειάς, 
τους Δήμους του νομού κ.ά. 
Την Κυριακή το πρωί θα παρα- 
στεί στην κλήρωση των κατοι­
κιών που θα γίνει στο κτίριο 
του Εργοτο'υ’παλληλικού Κέν­
τρου.

ΔΩΡΕΑ ΙΔΙΩΤΗ

Οικόπεδα έκτασης δέκα στρεμ 
μάτων δώρισε στο Ε.Κ.Η. ο ι 
διώτης κ. Γιώργος Καρυωτάκπ 
για ητν ανέγερση εργατικών κα
τοικιών. Τα οικόπεδα είναι 
στην περιοχή του Αρκαλοχω- 
ρίου. ?

δ

Ενώ συνεχίζονται οι εργασίες του

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
6

Η «Βιβλιοθήκη Γιώργου και 
Μαρώς Σεφέρη» είναι πολύτιμο 
απόκτημα για την Βικελαία Δη­
μοτική Βιβλιοθήκη, τόσο για 
τον πλούτο της (ο αριθμός των 
βιβλίων που την αποτελούν α­
νέρχεται περίπου σε 7.Ο00), ό­
σο και για την μελέτη του Σε- 
φερικού έργου.

Την τελετή των εγκαινίων θα 
τιμήσει με την παρουσία της η 
κυρία Μαρώ Σεφέρη και έγκυ­
ροι μελετητές του έργου του 
ποιητή.

Αυτή τη στιγμή το στεγαστι- 
κό πρόβλημα των σχολείων, ι­
διαίτερα μέσα στην πόλη, παίρ­
νει εκρηκτικές διαστάσεις. Για 
τα 15 Γυμνάσίια, τα 14 Γενικά 
και Τεχνικοεπαγγελματικά Λύ­
κεια, τα 2 Μεταλυκειακά Κέν­
τρα και τη 1 Τεχνική Σχολή υ­
πάρχουν μόνο 7 κτίρια. Τα 450, 
περίπου, συνολικά τμήματα —' 
Γυμνάσια 214, Γενικά Λύκεια 
111, TEA 92, ΤΕΣ 7 και ΜΙετα- 
λυκειακά 23-25 ■— στεγάζο­
νται σε 149 μόλις αίθουσες.

’(Ετσι αρκετά σχολεία ιανα- 
γκάζονται να λειτουργούν και 
σε τριπλοβάρδιες (προοί, από­
γευμα, βράδυ).

Κλιμάκιο του υπουργείου 
Παιδείας, μ® Επικεφαλής το Γε­
νικό Γραμματέα κ. Κλάδη, έρχε 
ται στο Ηράκλειο. Το κλιμάκιο 

; θά έχει, επαφές με φορείς της 
παιδείας στο νομο γιανα συζητή 

( σει μαζί τους διάφορο, θέματα

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ 22 ΑΡΝΙΑ

ΕΪΙκσσι δύο αρνιά φετινής πα 
ραγωιγής έκλεψαν άγνωστοι από 
Την αγροτική θέση «Δρύλακος» 
της κοινότητας Αρχαγγέλου' Πε­
διάδας. Τα αρνιά ανήκαν στο Γιε 
ώργιο Προεστάκη 46 χρονών κά 
τοικο Καρδουλιανού. Ανακρίσεις 
(Κάνει το Α.Τ.Τ. ΚασΤελλϊου.

ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΑ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ 
ΤΩΝ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

■Καμιά σκέψη δεν υπάρχει στο 
Υπουργείο Οικονσμικών για να 
μεταβληθούν οι όροι συνταξιο 
δόΤησης στο δημόσιο, τα νοιμίικά 
πρόσωπα δημοσίου διικαίου και 
τους Οργανιισμούς Ton. Αυτοδι 
οίκησης.

Το δήλωσε σήμερα ο υπουργός 
Οικονομικών κ.· Τσαβόλας, ο ο­
ποίος είπε χαρακτηριστικά ότι 
δεν έχει γίνει καμιά εργασία.

Ούά'ε συζήτηση για κάτι τέ­
τοιο. «Αν υπήρχε κάτι, θα ήμουν 
εγώ ο πρώτος που θα το ήξερε» 
πρόσθεσε ο υπουργός.

Αναλυτικώτερα ο κ. Γεωργιά- 
δης ανακοίνωσε τα εξής;

Η επιτυχία του εφαρμοζόμε­
νου δνεΤούς προγράμματος (85 
—87) σΤαθεροπόίησης της οικο 
νομϋας αποτελεί την απαραίτητη 
προϋπόθεση για την στήριξη 
της αναπτυξιακής πολιτικής που 
ιθα εφαρμοστεί από το 1988. Α­
νάπτυξη όμως της οικονομίας χω 
ρίς την πραγματοποίηση επαρ­
κών σε μιέιγέθος και ποιότητα πα 
ραγωγιικών επενδύσεων δεν είναι 
νοητή. ΓΓ αυτό1 πέραν από την 
προσπάθεια για την δημιουργία 
των αναγκαίων οικονομικών προ 
υ'Ποθέσεων, απαιτείται — με βά 
ση τις εμπειρίες που έχουν συσ- 
σωρευθεί από την εφαρμογή του 
Ν. 1262)82 η εφαρμογή ενός ευέ 
λικτου και γρήγορου μηχανισμού 
υποδοχής, αξιολόγησης και έγκρι 
σης των επενδυτικών προτάσε­
ων.

ΑναφΌριικά με την εγκύκλιο για 
τον τρόπο αξιολόγησης των ιδιω 
τικών επενδύσεων ο οποίος θα 
ισχύσει από 1-6-87 αυτή περιέ 
χει τα εξής βασικά σημεία:

— Σε διάστηίμα δυο μηνών α­
πό την υποβολή της αίίτησης 
του επενδυτή το ΥΠΕΘΟ αξιολο 
γεί την αναπτυξιακή σκοπιμότη 
τα της και η τράπεζα την οιικονο 
μιική. της βιωίσιΐμόάήτα.

Ειδικά για τις επενδύσεις στον 
τουρισμό με βάση τα νέα μέτρα:

— Παρέχονται από 0—25 βα­
θμοί ανάλογα με τον τόπο εγκα 
τάστασης (χώροαναπτυξιακό κρι 
τήριο).

— Δ!δόνται από 0—15 βα­
θμοί ανάλογα με την τάξη της 
(μονάδας (κριτήριο ποιότητας).

— Καθιερώνεται πρόσθετο κί­
νητρο 3 βαθμών για τουριστικές 
επιχειρήσεις ειδικού τουρισμού.

Για τη νέα διαδιικασίά υπάγω 
γής επενδύσεων στα ΜΟΠ με τις 
νέες ρυθμίσεις προβλέπεται:

— Η προθεσμία αιτήσεων κα

θοοίζεται από 1-6-87 έως 31-1(2- 
87.

—- Οι αιτήσεις εξετάζονται με 
βάση τις δΐ'αδικασίες του. Ν. 
1262)82.

— Ο έλεγχος για την καταβολή 
των χορηγήσεων διενεργείται μό 
νο από την τράπεζα που δάνειο 
δοτεί την επένδυση.

— Περιορίζεται ο αριθμός των 
'δόσεων επ ιχο ρήιγηση ς.

— Ανασυγκροτούνται οι περί 
φερειακές γνωμαδοτικές επιτρο­
πές που εξετάζουν τις επενδύσεις 
μέχρι 300 εκ. δρχ.

Οπως δήλωσε ο κ. Γεωργιάδης 
στόχος των νέων μέτρων είναι ό 
χι μόνο η έγκριση των αξιόλογων 
επενδύίσεων αλλά και η απόρριψη 
των μη σκόπιμων να γίνεται 
στην μεγίστη πλειοψηφίά τους, 
σε διάστημα τριών μηνών ώστε 
να βελτιωθεί ο διοικητικός μηιχα 
νισμάς πσυ λειτουργεί σήμερα 
για να μεταιβληθεί σε σύστημα 
γρήγορης προώθησης των σσβα 
ρών και υλαποιήσιμων επενδυτι 
κών σχεδίων. Καλούμε, κατέληξε 
ο υφυπουργός Εθν. Οικονομίας 
τους επενδυτικούς φορείς να αξι 
©ποιήσουν τόσο τα νέα μέτρα ό­
σο και τα πραγματικά γενναιόδω 
ρα κίνητρα που παρέχουν ο νό 
μας Ί'262ΊθαΓτα ΜΟΠ. Με αυτό 
τον τρόπο θα ωφελήσουν συ γχρό 
νως και την εθνική οικονομία και 
τους εργαζόμενους που προσδο 
κούν νέες και σταθερές θέσεις α­
πασχόλησης από την προώθηση· 
των παραγωγικών επενδύσεων.

ΜΗΝΥΜΑ ΧΟΝΕΚΕΡ
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ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 
«PORT ALEXANDER» 

Οδός Σαπφούς και Πασηφάης Τηλ. 222856 
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
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και σας περιμένουμε.
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ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

« ΙΚΑΡΟΣ »
ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!

1. Λεωφ. Ικάρου 80
2. Λεωφ. Ακαδημίας και Ερωφίλης

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ 
όσα λήγουν 
σε 6,7,8,9,0 
ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν 
σε 1,2,3,4,5

MWB, BWM 
ή BMW:

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

'Μήνυμα του ηγέτη της ΛαΤ- 
κής Δημοκρατίας της Γερμανίας 
κ. Έριικ Χόνεκ'ερ επέδωσε στον 
(Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέου ο 
κ. 'Αξεν, μέλος του πολιτικού γρα 
φείου του Κομμουνιστικού Κόμ 
μάτος της χώρας του και πρό'ε 
ίδρος της επιτροπής εξωτερικών υ 
ποθέαεων του Κοινοβουλίου.

Στη συνάντηση που έγινε χθες 
Το μεσηρέρι έγινε ανταλλαγή α­
πόψεων για τα τρέχοντα θέματα 
και δόθηκε έμφίοση στα θέματα 
του πυρηνιικού αφοπλισμού.

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 29 ΜΑ ΓΟΥ

Η ΠΡΩΤΗ ΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ

■

ΨΗΦΙΖΕΙ ΤΟ 12ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Πρόταση τροποποίησης του 

καταστατικού του κόμματος με 
βάση την οποία προβλέπεται. η 
δημιοΜ0γία θέσεων προέδρου, 
αντιπροέδρου και γραμματέα 
της .Κεντρικής Επιτροπής του 
ΚΚΕ έχει διανεμηθεί, σύμφωνα 
με πληροφορίες, στους συνέ­
δρους του 12ου Συνεδρίου του 
ΚΚΕ, οι εργασίες του οποίου 
συνεχίζονται στον Περισσό.

Πόλιτικοί παρατηρητές σχο­
λιάζοντας την πληροφορία αυ­
τή συνέδεαν την τροποποίηση 
αυτή με την προοπτική αλλα­
γών στο ηγετικό σχήμα του 
κόμματος. Σε ένα τέτοιο ενδε­
χόμενο οι τρεις θέσεις συνδέο­
νται με τα ονόματα των Χαρ. 
Φλωράκη (θεωρείται βέβαιη η 
επανεκλογή του στη θέση του 
Γ.Γ.), Νικ. Καλούδη και Γρηγ. 
Φαράκου.

Στην διάρκεια της χθεσινής 
δεύτερης ημέρας εργασιών του 
συνεδρίου, μετά την εκλογή 
του προεδρείου, στο οποίο συμ 
μετέχουν όλα τα μέλη του ση­
μερινού Πολιτικού Γραφείου, 
μέλη της Κεντρικής Επιτροπής, 
βετεράνοι του κόμματος, ο 
ποιητής Γιάννης Ρίτσος, ο Γραμ 
ματέας της ΚΝΕ κ.ά., ακολού­
θησε η εισηγητική ομιλία του 
■Χαρίλαου Φλωράκη, η οποία 
θέτει και τα κύρια ζητήματα 
της συζήτησης για τις επόμε­
νες τρεις μέρες (το Σάββατο θα 
γίνουν οι ψηφοφορίες για τις 
αποφάσεις και την εκλογή νέας

(Κεντρικής (Επιτροπής). 'Οπως 
προκύπτει από το κείμενο της 
ομιλίας, στη συζήτηση θα κυ­
ριαρχήσουν τα θέματα των αλ­
λαγών στη Σοβιετική Ένωσή, 
η πρόταση για το νέο συνα­
σπισμό εξουσίας και οι npoV- 
ποθέσεις για τη δημιουργία 
του, η εσωκομματική ζωή και 
οι σχέσεις του κόμματος μετήν 
κοινωνία, στα πλαίσια του συν 
βήματος για «ποιοτική στροφή 
και τομή μέσα στη συνέχεια 
της κομματικής ζωής».

»
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ...... . ,

Στον χαιρετισμό του στο 
συνέδριο ο επικεφαλής της σο­
βιετικής αντιπροσωπείας κ. Σο- 
λομέντσεφ τόνισε την ανάγκη 
για ένα νέο τρόπο πολιτκιής 
σκέψης και για την καθιέρωση 
ενός καθολικού συστήματος 
διιεθνούς ασφάλειας, το οποίο 
όπως είπε, θα αγκαλιάζει όλες 
τις σφαίρες της διεθνούς ζωής. 
Ο Σοβιετικός αξιωματούχος υ- 
πογράμμ»σε ότι η ΕΣΣΔ θεωρεί 
πολύ σημαντικές τις προτάσεις 
της (Βουλγαρίας, της Ρουμα­
νίας και της Ελλάδας για την 
δημιουργία στα Βαλκάνια, ζώ­
νης ελεύθερης αιπό πυρηνικά 
και χημικά όπλα και εκτιμά πο- 

. λύ θετικά την δραστήρια συμ­
μετοχή της Ελλάδας στο Κίνη- 
μια για τον πυρηνικό αφοπλι­
σμό στα πλαίσια της πρωτο­
βουλίας των «Έξι».

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

1. Ηλεκτρονική Ζυγοστάθμιση BEISSBARTH

2.

3.

4.

■ ■

W416 Γερμανίας 
Ηλεκτρονικός εγκέφαλος DEC 

Ιταλίας

330.000 Δρχ.

Πλυστικό ζεστού - κρύου, 170 Ατμ.
K'A'RCHER Γερμανίας

650.000 Δρχ.
■

Δέστε λίγες απ’ τις τιμές μας:
ΝΟΥιΝΟΥ LIGHT
ΒΛΑΙΧΑΣ Εβαπορέ 170 γρ.
TULIPI 840 γρ.
Καφές BRAVO 100 γρ.
PUMARO
Μπισκότα FURRE 300 γρ.
NIVEA 400 ML
Ερμής σαπούνι 130 γρ. τριπλό
NOBEL 70 3 Κιλά
JET 460 γρ.
ΔΙΑΝΑ χαρτί υγείας 12 ρόλοι
BAYGON SPURAY Κίτρινο 200 γρ.

Πουλά φθηνά — Πολύ φθηνά.

ΔΡΧ- 72
28

495
67
69

175
390
148
668
100
415
233

Πλυστικό ζεστού - Κρύου, 70 Ατμ.,
450.000 △ΡΧ·

Η
Η
Η

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

WISA Ιταλίας
5. Αεροσυμπιεστής 300 LT, 4 HP 

Ιταλίας
6. Ηλεκτροκόλληση 160 Α Ιταλίας
7. Ηλεκτροκόλληση 140 Α Ιταλίας

Και σε όλα τα εργαλεία BLACK 
Εκπτώσεις 25ο)ο

250.000 Δρχ.

95.000 Δρχ.
10.000 Δρχ.
9.500 Δρχ.

& DECKER

στα Καταστήματα μας 
α) Λ. Νικ. Πλαστήρα 98 (Πανάνειο) και 

β) Λ. 62 Μαρτύρων 181 β
ΑΦΟΙ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ και Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ <

Τηλ. 223373 — 256606 — 257257
Ο.Ε.

Β
Β

Η 
Π
Β

Άνοιγμα πηγαδιών - Αποχετεύσεων 
βόθρων και θεμελιώσεων

1,10 μ. X 30 μ. βάθος
Τέρμα Γιόφυρο

Τηλ. 250816 και 250822

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Λήγει' στις 25 του μηνάς η 
προθέσμιαι για την πληρωμή της 
πρώτης δόσης του φόρου εισο 
βήματος..

Στο μηχανογραφικό κέντρο 
του υπουργρίόυ Οικονομικών ε 
πισπευδονται οι εργασίες για 
να ταχυδρομηθούν στις 18 του 
μηνάς τα τελευταία εκκαθαριστι 
κά σημειώματα.

Οσοι καταβάλουν μέσα στην 
προθεσμία της πρώτης δόσης 
ολόκλη ρο το χρέος τους θα έ- 
χουν έκπτωση ιΚΟοήο.

Η δεύτερη δόση, καταβάλλε 
ται μέχρι τις 29 Ιουλίου η τρί 
τη μέχρι τις 29 Σεπτεμβρίου 
και η τέταρτη· μέχρι τις 29 
Νοβμβριου.

Η πρώτη έκθεση μαθητικής 
δημιουργίας που γίνεται στο 
νομό Ηρακλείου, εγκαινιάστηκε 
χθες το βράδυ στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου. Στην έκθεση, που είναι 
υπό την αιγίδα του Δήμου Η­
ρακλείου και διοργανώνεται α­
πό τις Διευθύνσεις Πρωτοβά­
θμιας και Δευτεροβάθμιας Εκ­
παίδευσης, παρουσιάζονται· έρ­
γα μαθητών Νηπιαγωγείων, Δη­
μοτικών, Γυμνασίων και Λυκεί­
ων απ’ όλο το νομό.

Συγκεκριμένα από χθες τα 
βράδυ εκτίθενται στη Βασιλι­
κή ζωγραφικοί πίνακες, γλυπτά, 
χαλκογραφίες, φωτογραφίες, με 
λέτες για τα προβλήματα της 
πόλης και για διάφορο άλλα 
κοινωνικά θέματα (Ειρήνη, Οι­
κολογία). Επίσης εργασίες για 
τη λαογραφία του νησιού, εφη­
μερίδες που εκδίδουν οι μαθη­
τές σε διάφορα σχολεία κλπ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα 
έργα που παρουσιάζονται είναι

■ΥΓΚΝΙΙΣ AfiPUX

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως

Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS A.E.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ, 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW,

— Ο κ. Αριστομ. και Δέσποι­
να Γίασπαλάκη, κατέθεσαν στα 
γραψεία μας δρχ. 5000 στη μνή 
μη τήυ αγαπημένου' των θείόυ 
•Μανούσου Γρυλλάκη για τον Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

— Τα Φροντιστήρια Αγγλικής 
ίΜΙποστανΤζόγλου - Δρυλλεράικη - 
Πανεθυμιτάκη, (Ζωγράφου 13 Η 
ράικλειο) κατέθεσαν στα γραφεία 
μας 10.000 δρχ. υπέρ της μνήμης 
του Μενέλαου Καρέτσα υποδιευ 
θυντού ΤραΠέΙζης Ελλάδος δια 
τον Σύλλογο Μητέρων και Φίλων 
Αναπήρων και Ανιάτων Ηρακλεί 
ου «Ο Σωτήρας».

ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 
ΓΕΝΝΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Τα πιστοποιητικά γέννησης 
των παιδιών που πρόκειται να 
γραφούν για πρώτη φορά το ερ 
χόμενο σχολικό έτος στο Δημοτι 
κό σχολείο ή το Νηίπ)γείο, μπο­
ρούν να παραλαμβάνουν οι γο­
νείς αιπό το Γραφείο Δημοτολο 
γίάυ του Δήμου (Μέγαρο Αχτά 
ρίκα 2ος όροφος). θα πρέπει να 
έχουν μαζί τους αστυνομική ταυ 
τάπητα.

μια συλλογή ανάμεσα σε εκα­
τοντάδες που έστειλαν οι μα­
θητές των σχολείων του νομού 
Ηρακλείου.

Η έκθεση, που είναι προέκτα­
ση της IN.TERKID 1987, θα 
διαρκέσει μέχρι τις 20 ΜαΤου,

ΜΟΛΥΣΜΕΝΟΣ ΟΡΟΣ

ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΑΙΔΩΝ -■ ·· η
Μολυσμένος βρέθηκε μετά από 

αναλύίσεις που έκανε ο ΕΟΦ, ο 
ρός της εταιρίας «ΧΡΩΠΕΙ» που 
είχε χρησιμοποιηθεί στο Νοίσακο 
μείο «Παίδων Αγλ. (Κυριάκού» 
των Αθηνών. Αυτό ανακοίνωσε 
αργά χθες βράδυ ο υπουργός Υ­
γείας κ. Μαγκάκης δηλώνοντας 
παράλληλα ότι οι άλλοι 1700 ο­
ροί της ίδιας παρτίδας ήταν 
στείροι!

Ο ΕΟΦ πρόσθεσε ο υπουργός 
κάνει εκΠεταμμένο έλεγχο στην 
παραγωγή, σύσκευσσία, και δια 
κίνηση των ορών ενώ πιθανό­
τατα δείγματα για εξέταση θ·α 
σταλούν και από επαρχιακά Νο 
σακομεία.

Χα ραίκΗηρίοτικό είναι· ότι με α 
φορμή τα τελευταία γεγονότα 
στον «Ευαγγελισμό» ο κ. Μαγικά 
κης δήλωσε: ।

«Βρισκόμαστε σε μτα συσπεί- 
ρωίση όλων των συμφερόντων 
πσυ αντιμάχονται το ΕΣΥ με τον 
πόλεμο που του κάνουν αλλά η 
(Κυβέρνηση δεν πρόικειται ούτε 
σίτο ελάχιστο να το αλλοιώσει 
και προχωρεί την υλοποίησή 
του».

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικδι
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΙΟΦΥΡΟΥ
«Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ»

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. του Πσλι,τιοτικού Συλλό­
γου Γιόφυρου «Η Αναβάθμιση» 
ως εξής::

Πρόεδρος: Ειρήνη Καγιαμιπά- 
κη, Γραμματέας: Αικατ, Πατελά- 
ρου, Ταμίας: Ευάγ. Ελευθερά- 
ικης, Αντ)δρος: Δημ. Μαυρογιάν 
νης. Μέλη: Δημ. Ασκιανάικης, Γρ. 
Περσεμάτης και Γιαν. Αντωνά- 
κης.

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ
ΔΑΠΑΝΏΝ ΖΗΤΗΣΕ
(Η ΧΏΡΙΑ ΜΑΣ

Η ελληνική κυβέρνηση έχει ζη 
τήσει την αναδιάρθρωση των 
στρατιωτικών δανείων αλλά η ά 
ιμερικανική πλευρά δεν έχει σπαν 
τήσει στο αίτημα αυΠό που έχει 
διατυπωθεί και γραπτώς και σε 
συναντήσεις με εκπροσώπους 
των Ηνωμ. Πολιτειών.
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κοινωνικά ΟΕΑΠΙΑΤΑ^
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΏΝΕΣ

Γιάννης X. Παταύκης
Μάριο 6. Ζαφειροηοΰλου 

αρραβωνιόοτηκαν την 9-5-β7. 
Η κ. Κοίτη Ζαφειροπούλρυ θα 
δεχθεί συγχαρητήρια δια τον 
αρραβώνα της κόρης της την 
16, 17 και 18 ΜαΤου.

1—S

«ΟΛΥΜΠΙΑ>
Γυναίκες πίσω απ’ τά σίδερα
<ΑΣΤΟΡΙΑβ
Τα σαγόνια του καρχαρία
cKPONO^a
Σώστε τρν Χάρη
«ΟΡΦβΑΙ>
Οι σκληροί εραστές
■STUOIOv
Τζίντζερ και Φρεντ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΚΟμμάντος εξοντώσεως

Οσφυαλγία (λουμπάγκο)
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων και Φϊ 
λων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα 
κλείου «Ο ΣΩΤΗΡΑΣ» ευχαρι­
στεί θερμά τ&ς κάτωθι δωρη-

Τον κ. Μποσταντζόγλου Κων., 
τον κ. Δράλεράκη. τον' κ. Π'ανε- 
θύμιτάκη από το Φροντιστήριο 
κ. Μποσταντζάγλου. δια την εκ 
ΙΟιΟΰΟ δρχ. δωρεάν τους εις μνή 
μη Μενέλαου Καρέτσα.

Ευχαριστρύμε θερμά την κ. Ει 
ρήνη Φ. Αποστολίδου δια την 
εκ 2.500 δρ$. δωρεάν της εις μνή 
μη τρμ. συζύγου της. Και τον κ. 
Εμ^γγελο Αποστολάκμ δια την 
εκ 200 δρχ. δωρεά του εις μνή 
μη του πατίέρα του.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
-^Πετράκη, Αγ· Μηνά 18.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

κλαίμινόκη - Βλάχου, 
πλοτείά Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08.Ό0—22.00:
-4- Ψυλλόκη. Μαυρολένης 20,
• ΑΠΟ 08.00—20.30;
—-Δουλουφάκης, πλατεία Νκ. 
Φωκά.

Ι
-^Κτιστά«ης, Λ. Καλοκαιρινού 
174. !

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
... ................ 1 η ' ,........ ............ .........................

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε όλους τους σογ 
γενείς και φίλους που μας συμπα 
ρσστάΟηικαν στο βαρύτατο πέν 
θος μας για το θάνατο του αγα 
πημένου μάς συζύγου και πατιέ 
ρα

Στέφηναυ Ζαχαριαδη
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το 

ιρίλρ μας γιατρό κ. Χρηστό Δη- 
μητρακρπουλο γιιρ τήν βρήφεια 
του και την σμιμπαράσταση, βε- 
χρι την Τελέμτάία στιγμή.

Η ούζυγας- Ειρήνη Ζαχαριάδη. 
Τα τέκνα: Τιμολεων και Ελένη Ζο 
χαριάδη Νικόλαος Ζαχαριάδης.

— ^νι^έλειρ Παθ)κά
— &ενιζιέλιειο Χϊειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορ6)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Βενιζέλειο Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—ί Καραπιδάκης 6μμ., Λεωφ.
62 Μαρτύρων.

— Φουρφουγιαννρκης Αντ., Λ.
Ακαδημίας (Ρομαντική Γων.)

— Αλατααθιανός Λάίμπ., Λείιΐφ.
Κνωσού 1137.

— Σικαρπαθιωτσκης Εμμ., Ολυ­
μπου 150.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τον εκλε­
κτόν επιστήμονα της πόλεώς 
μας, χειρούργό - οφθαλμίατρο, 
κ. Αριστ, ΚιΑΛΟΓΕΡΑΚΗ, ο ο­
ποίος μετά την σωστή διάγνω­
ση για την πάθηση του οφθαλ­
μού μου μου συνέστπησε την 
άμεση αναχώρησή μου εις Αθή­
νας, ■'

Επίρης καθήκον μου θεωρώ 
να ευχαριστήσω δία του Τύ­
που τον διακεκριμένων επιστή­
μονα κ. Λουκά Γαβριήλ, διευ- 
Ουντή - χειροάργο της Οφθαλ- 
υολογικής Κλινιγής του Γενικού 
ΛαΊικου Νοσοκομείου Αθηνών 
καθώς και τους γιατρούς Νά- 
τσίκο Βασίλειο, Καβουκλή Μα­
νώλη, Βλάχο Αθανάσιό, Κανίλ- 
λο Δημήτρη, Τσούτσο Ktov)) 
νο, Κανιούρα Αποστόλη, Απο­
στόλου Βασίλη, Ντερντιρά 
Μασούντ, Σοφιανό Γιώργο και 
την ίατρό αναισθησιολόγο Πα- 
π’αδάκη Άννα για την όντως 
δύσκολη εγχείρησή μου και 
διάσωση του οφθαλμού μου α­
πό αποκαλλήσεως αμφιβληστρο 
ειδούς. Καθώς επίσης και όλο 
το προσωπικό του ιδρύματος.

Ο ευχαριστών
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΑΛΕΞΙΑΚΗΣ 

συντ)χος Ι.Κ.Α.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Χεψωνίτης Μιχ.. Λ. Ικάρου 
188.

—ιΠαράσχος Γιάν., Λ. Κνωσού 
58ji:iiT,r<; ί,,ι γή.'J ·. .
• ΗΛΕΚΤΡΟΛ0ΓΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Σαριτζιώτης Εμμ., Μίίνωος 

73.
— Τερλάκης Ζαχ., Λουκά Πε- 

τράκη.

^ΜΕΛ-ΓΆΜΟΙ

Γγςμστοιποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ρτι:

Ο Γαβαλετάκης Παναγιώτης 
ταυ Αντωνίου και της θεοδού- 
λης τρ γένος Δρσγουμανάκη που 
γεννήθήκε στους Αγ. Δέκα, και κα ' 
τοικεί στο Ηράκλειο και π F°p । 
νελάκη Ειρήνη του Χαραλάμπους ! 
κρι 'της Σοφίας το γένος Καρπό I 
θιωτάικη που νέννήθηικε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Πέμπτη 14 ΜσΤου 1987
ΕΡΤ

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήάε'ίς
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.10 Μιία, απίθανη οικογένεια
7.^§ Π|ρισκάπιο
8.05 Τό μυστικό 

του αμμόλοφου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Η απόδραση

1ι0.50 Ντοκουμέντο
Γ|.δρ Μουσική και... μουσικοί
00.10 Ειδήσεις)

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
6.00 Ειδήσεις
6.16 Τέχνες και Γράιμιματα
6,30 Ενημέρφση αγροτών
7.00 Ζουμ στο ελληνικό 

τραγούδι
7.40 Μίσγοι και πολεμιστές
8.40 Συχνότητες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.Q0 ψήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 14-5-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καληιμέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυα.
07.16 Μια καληιμέρα ειν αυτή...
07.30 Δίκτυο
08.00 Μιία καλημέρα ειν αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Κρητικές αθιβολ'ές
10.00 Δίκτυο
10.05 ΚαμμάΤια κι

αποαπάισιματα
10.35 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.00 Δίκτυά
12.05 Κοντυλιες και πεντοζάλια
12.30 Αγροτική, εκπομπή
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τη νησιά μας
1'5.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.00 Εναρξη
20.Τ5 Λέξεις μέσα στις νότες
21.00 Δίκτυο

• ΕΙΝΑΙ ,μια πάθηση 
ττου αφείλετβι κυρίως, σε 
μηχανικές κακώσεις, ττου 
τρφκαλούν υπερφόρτιση 
των μυών της σπονδυλι­
κής στήλης.

Η οσφυαλγία, το «λουμπά­
γκο», όπως συνήθως το απο- 
καλούν, εκδηλώνεται μ’ έναν ο- 
ξύτατο πόνο που εντοπίζεται 
συνήθως, είτε στη μια πλεμρά 
της μέσηζ είτε και στις δυο. 
Και κατά κανόνα παρουσιάζε­
ται μετά από μια έντονη προσ­
πάθεια, όπως λ.χ. στην προσ­
πάθεια που κάνει ένα άτοιμο για 
να σηκώσει ένα μεγάλο βάρος, 
είτε μετά από μια κάπως αδέ­
ξια κι άτσαλη κίνηση, μια από­
τομη στροφή του κορμού, ένα 
.απότομο σκύψιμο .κ.λ·Ν. Γενικά 
δηλαδή η οσφυαλγία παρουσία 
ζεται μετά από κάποια έντονη 
προσπάθεια που κάνει ένα ά­
τομο και που σ' αυτήν ξεΓκρνά 
τις δυνατότητες που έχει ο 
οργανισμός, με συνέπεια να υ- 
υπερφορτίζεται το μυ'Γκό σύ­
στημα της σπονδυλικής στή­
λης. Όμως είναι γεγονός, ότι 
κατά κανόνα τουλάχιστο, δεν 
φτάνει αυτή η υπερφόρτιση 
του μυΊ'κού συστήματος, για 
να προκληθεί το λουμπάγκο. 
Χρειάζονται και μερικές άλλες 
αιτίες κι αφορμές. Κι ανάμεσα 
σ' αυτές μια από τις πιο συ­
χνές είναι το κρύο.

Ο πόνος που προκάνει το. 
λουμπάγκο έχει μια χαρα­
κτηριστική ιδιομορφία: γίνεται 
πολύ πιο έντονος σε κάθε α­
πόπειρα που κάνει ο άρρωστος 
να μετακινηθεί.

Έτσι ο άρρωστος $εν είναι 
σε θέση να τεντώσει το σώμα 
του κι αναγκαστικά μένει σε

στάση που το κορμί του είναι 
μισοδιπλωμένο. Κι είναι χαρα­
κτηριστική η κίνηση που κάνει 
φέρνοντας το χέρι του στην 
περιοχή που πονά.

Φυσικά η θεραπεία του νο­
σήματος αυτού είναι δουλειά 
του ειδικού γιατρού (ορθοπε­
δικού). θα πρέπει όμως τα άτο­
μα που παρουσιάζουν κάποια 
προδιάθεση στην οσφυαλγία 
και ειδικά όσοι στο παρελθόν 
τους είχαν τέτοιες κρίσεις, νο 
παίρνουν ορισμένα προληπτικά 
μέτρα.

Και το πρώτο που θα πρέ­

πει να φροντίζουν είναι ν' απο­
φεύγουν την ψύξη — τόσο τη 
γενική όσο καί την τοπική — 
της μέσης, θα πρέπει επίρης 
να φροντίζουν ν' αποφεύγουν 
τις έντονες κινήσεις, τη μίγάλη 
μυΊ'κή προσπάθεια, όπως είναι 
η ανασήκωση βάρους και γενι­
κά κάθε σωματική υπερένταση. 
Κι από την στιγμή πομ Θα εκ­
δηλωθεί το λουμπάγκο θα πρέ­
πει να κατακλίνονται. Το κρε­
βάτι τους πρέπει να 'ναι σκλη­
ρό αν υπάρχει σωρέ να τοπο­
θετούν ένα σκληρό κόντρα 
πλακέ και τα στρωσίδια ομαλά.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΓΕΡΟΦΟΙΝΙΚΑΣ »

Ελάτι να ευχαριστήσουμε τη γεύση σας, με 

νόστιμους ελληνικούς μεζέδες, αλλά και σπεσια- 
Ιλιτέ απ' όλο τον κόσμο.

Γεωργίου Γεωργιάδου 42 !
| 300 μ. πιο πάνω από την Παιδική χαρά της Όασης ' 

προς το Κομμένο Μπεντένι.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ
Βίντεο - Τηλεοράσεις - Στερεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά, 

Δόντια χρυσά - Αντίκες. Επισκίέψεις κατ' οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1ος όροφος)
Τηλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
I άτρεϊο του οδός Σμύρνης 
29. ΤήΧ 2MH2T.

II 1—25

Ο Ξενάκης Νικόλαος του Αλε 
ξάνδρου και της Τι τί.κας το γένος 
ΣΤαυροκάκη που γεννήθηκε στα 
Μουρτζανό Μίυλοπ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο κοι η Καλαφατα 
κη Μαρία του Ελευθερίου και 
τής Έλέν^ς το γργος Πεήΰγαιμβρά 
ικη που γεννήθηκε στις Κάτω Α- 
σίτες και μένει στο Ηράκλειο πρό 
κειτιαι να παντρευτούν και ο γά­
μος θο γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ -τ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛρηΡ«Ν

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
.fit - -ήιι

; * ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
!; Χορηγείται Βεβαίωση βουδών.

!> ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά^ Απογευματινά.
I ’ Λ. Δημοκρατίας 17»*- ΗΡΑΚΛΕΙΟ
<’ ατ JaSstejf.o s·.· ■
; TqA.: 228475 223331 υ ι

Παραστάσεις από 8 μ.μ.
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΙΣΩ ΑΠ ΤΑ ΣΙΔΕΡΑ 

Α’ Προβολή

Έγχρωμο

(

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΩΣΤΕ ΤΟΝ ΧΑΡΗ 

Ρομπερτ Ντυβάλ. Γκάρυ Μπέηζυ

« ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα ενάρζεως 6,16 

Ο« ΣΚΛΗΡΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30

ΤΖΙΝΤΖΕΡ ΚΑΙ ΦΡΕΝΤ
Έγχρωμη Ιταλό - Γάλλο - Γερμανική ταινία. Σκηνοθεσία:
Φεντερίκο Φελίνι. Παίζουν: Τξρυλιέτα Μασίνο, Μαρτσέλο

ΧΟΡΟΣΤΔδΙΑ ΣΈΒ ΧήΜΠΗΣ 

κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΤΗΝ ΑΓ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΑιΜΆΡΐΙΟΥ

Την Κυριακή πρωί με τη συμ­
πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παηηρύ

«•ΗΜβπκ «ΠΑΤΡΙΣμ
UIOKTHKIA . Α.Ι«Υ·ΤΗΙΙΚ 

ΑΛ«Ι> MVkBHiATM·
Ώ5ός ΑβΓΓ·»

• 
nr«KTAM<HO« ΤΥΠΟΓΚΑ»«Ι·Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΗ*
Ηφαίστου 13 

'Ηρόκλο· · Κρήτης 
' _

Το πρωί της προσεχούς Κυρι 
ακής της Σαμαρείτιδος (17 Μα 
ίου), κατά την οποίαν εόρταζε 
ται η αγία ιμεγαλομώρτυς και ι 
σαπόστολος /Φωτεινή, ο Σέβα 
σμιώτατος Μητροπολίτης Αάμπ 
πης και Σφακιων κ.κ. ΘΕΟΔΩ 
ΡΟΣΙ θα χοροστατήση στον άνε 
γειρόμενο It Ναό της λγιας 
Φωτεινής της ενορίας ΑΠΟΣ 
ΤΟΛΩΝ ΑΜΑΡ1ΟΥ της περί 
φέρει ας της αρχαίας πόλεως Συ 
βρΐτου, όπου κατά την Α Βυ 
ζαντίνήν περίοδον ευρίσικετο 
και η έδρα της επισκοπής.

Ολοι οι Αμαριωτες μαζί με 
τις οικογένειες τους πρέπει να 
δώσουν ρωμαλέο το παρόν στη 
λατρευτική αυτή εκδήλωσηπσυ 
είναι εκφραστική ενότητας με­
ταξύ των και αγάπης στην όμο 
ρφη επαρχία τοι>ς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων) νου (Νε- 
κροτίοφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλουζ'νά παραστούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παπυράική. ’ '
Τα παιδιά: Βασίλης και Μάνδα Πάπυράκη, Μαρία και Γιώρ
•γος Κουναλάκης. Πολύβιος και Καΐτη Πάπυράκη.
fa αδέλφια, τα εγγόγια. οι λοιπρίί συγγενείς.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: «ΑΡΣΙΝΟΗ» Α Ε. 31)12)86

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

1986 1985 1986 1ι985
Οικόπεδα 8.244.000 8.244.000 Κεφάλαια 11.000.000 8.000.000
Έξοδα ιδρ. - οργανώσεως 2.030.012 1.960.232 1100 Μετ. X 10.000
Φόρος υπέρ, ακινήτων 120.000 1;20.000 Κρατήσεις υπέρ τρίτων 350 350
Ταμείσν Sill .764 1.081.544 ιΕκικρεμ. πιστωτ. Λσγ)σμσί 15.000 15.000
Κέρδη - Ζημίες 109.574 109.574 Προικιατ. Μέτοχων — 500.000

Κάταθ. Μετ. δΓ αύξ. M.T. 3.000.000
vqr.

11.016.350 11.615.360 11.016.360 11.615.360

Κατά τη χρήαη 1-1-86 έως 31-12-86 δεν πραγματοποιήθηκε 
επιιχειρηματιϊκή δραστηρισίτητα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μηνάς Δεληγιαννάκης

Το Μίέλος του Δ.Σ.
Ελένη Δεληγιαννάκη

Ο Λογιστής
Νίκος Μακριδάκης

και φέτος ο κλιματισμός είναι

τηλεχειρισμός

1x3 4 1x5

l L ! split system

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
Q. I multi split system

_Ζ____

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

,ΠΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

■·ιι··ζ;··η··»>·ΐί»ΐ'

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ C AN DIA BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).

Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

υ ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 235.298

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυ^, μητέρά, αδελφή, γιαγιά και θείο 

ΕΙΡΗΝΗ ΡΑΦΑΊ ΛΑΚΗ
Ετών 85

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 14 ΜαΤουκαι ώρα 10 
π.μ. από γο σπίτι μας Α. Παπανα^στασίου 90. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον I.JN. Παναγίας Μπεγτεβή. Πηρακαλούμε τρυςσυγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ραφα'Γλάκης.
Η κόρη: Σταυρούλα ΡαφαΊ'λάικη.
Τα αδέλφια: Κων)γος και Μαρία Σηφάκη, Ελένη χα Εμμ. 
ΣήΦήέΟ.
Τα εγγονιαί τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 η.μ. με την συμπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας πα 
τέρα, ρδελφού. παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ 
Απόστρατου Συντ)ρχη Χωροφυλακής

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Γεωργίου στο 
Ζαρό. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μοίρη και Νίκος Παπαδάκης, Φωφώ ΑΟουσάκη. 
Ζαχαρίας και Μαρία Δουλγεράκη. Χρυσούλα και Γιάννης 
Σαρμάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Μα ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στην 

Ιερά Μονή Παναγίας Καλυβίανής εννιάμηνο μνημόσυνο υ­
πέρ ανοπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
αδελφού και θείου

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και πρραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαική 17 Μα'ί'ου στον Ι.Ν. Αγ. Φωτεινής Χαλέ- 

πας, στα Χανιά, τελούμε 40ΐθήιμερο μνημόσυνο του αγαπη 
μένου μας γιόύ. αδελφού, εγγρνού, ανήψιού και ξαδέλφου

ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Στέλλα Μπανασάκη.
Η αδελφή: Μαρία Μπανοσσκη.
Ο παππούς και η γιαγιά: Γιάννης και Μαρία Μίπανρσάκη· 

. Οι θείοι: Γεώργιος και Γεωργία Μπανασάκη, Μιχαήλ και Μα 
ρία Στουρουλιδάκη, Ισμήνη και Νίκος Χωρα'ί'της, Ελένη και 
Βασίλειος Χατζάρας. Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Οικία: Οδός Ακρωτηρίου Ιββ, ΧΑΝΙΑ, τηλ. 55.783.
■ΜΜΜΜΗΜΜΜΜΚΒΜβΙΙίηΜΜΙ^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ Γ
Τελούμε το Σάββατο 16 Μα ί ου και. ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Καλέςισα ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπσύισεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΧΤΡΑΤΑΚΗ
ικαι παρακαλοάμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - Ευαγγελία ΣΤράτάικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύρΐ’αική 17 Mta’i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 40- 

θήιμερο μγφόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
^συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΛΑΛΗ
και παρακολούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
ιπρόσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιάτον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελένη Μπαλαλή
Τα τέκνα: Πηνελόπη - Ειρήνη.
Οι γονείς: Βαγγέλης καί Ειρήνη Βουριεξάίκη.
Οι αδελφοί: Σταύρος και Βαγγελιώ Μπαλαλή, Αντώνης και 
βασιλεία Μπαλαλή, Μαρίκα και Γιάννης Τριγύρης, Γαρυφαλ 
λιά και Γιαγ. Καραμίιχάλης, Μανώλης και Στέλλα Βουρεξά 
ικη, Πΐλαγίά Βουρεξάικη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενβίς.
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ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
Στην ΠΡΑΣΣΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Σας περιμένουμε κάθε Παρασκευή - Σάββατο - 
Κυριακή, με πολλές εκπλήξεις. Μεγάλες αλλαγές.

ΕλαφρολαΊ'κό Ρεμπέτικο Πρόγραμμα.
Πολλά ονόματα.

Σήμερα Τετάρτη, είμαστε ανοικτά.
Τιμές προσιτές.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΜΜΑΝ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
θέλετε Αυτοκίνητο;

θα μας βρείτε στην είσοδο της Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου. Τηλ. 228461.

<

Προσφέρουμε σε συμφέρουσες τιμές
1). BiMW 316, 1600 CC μοντ. 80
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

FIAT 1,28 1100 CC μοντ. 79
FORD ESOO'RD στέσιον κλειστό μοντ. 84
FORD TRANZIT κλούβα μοντ. 83
VW κλούβα σδρόψυκτη μοντ. 85
ΦιΑΒΕ Τράνσπορτ 2000 00 μοντ. 80
ΦΑΒΕ 2000 CC μοντ. 81
ΦΑΒΕ Τρανσπορτερ 1600 00 μοντ. 80
VW κλούβα παλιό μοντέλο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην οδό Ντεντηδάκηδων 5, Α' 
όροφος, εκ 5 δωματίων και με 
ανάλογους βοηθητικούς χώ­
ρους. Τηλ. 222.209.

(Ε 736) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Ντεντηδάκηδων 5, 60 
τ.μ. (πρώην μικροβιολογικό ερ­
γαστήριο Μιχ. Χανιωτάκη). Τη- 
λέφωνσ 222.209.

(£735) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσρνιέρσ 
καινούργια, επιπλωμένη, ανε­
ξάρτητη, στην περιοχή «ΚΙΡ£- 
ΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 251166, από 
6 μ.μ. — 8 μ.μ.

(£694) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 640 
τψ. (πρώην θερινό σινεμά «Αν­
δρομέδα») στη Λ. Ικάρου, κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 289823 — 284967.

(£696) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η- 
μΓυ'πόγειο, τρία δωμάτια, με­
γάλη αυλή, κεντρική θέρμανση. 
Γερωνυμάκη 70, τηλ. 227.480 
και 223.980.

(£691) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πολυτελή 
κατασκευή επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες, επιπλωμένα δυάρια, επι­
πλωμένα δωμάτια με κοινόχρη­
στους χώρους, ηλιακά, κεντρι­
κή θέρμανση, T.V. για σπου­
δαστές ή εργαζόμενους. Τηλέφ.

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μιχ. Αρχαγγέλου 38. Τηλ. 
256.244’ ώρες καταστημάτων.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 35 τ.μ. 
περίπου με W.C. στον α' όρο­
φο οδός Κατεχόκη 11. Τηλέφ.
286.747.

(£753) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δυ­
άρι και έγα δωμάτιο ενγής, της 
πόλης, κατάλληλα γιο φοιτητές 
ή φοιτήτριες. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 289.095. 

(£ 752) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αναλήψεως 84. Τηλέφωνο
289.478.

(£751) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής βί­
λα με 2 λουτρά, 3 υπνοδωμά­
τια και κήπο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου, 300 μ. από τη θά­
λασσα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 289.404, κ. ή κ. Α- 
θανασάκη.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. στην Λεωφ. £Ο|< αριθ. 44 
(Μασταμπά). Τηλ. 287652.

" 1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο- 
δος Αντωνίου ΜΙπετεινάκη 42 
(Ατσαλένιο). Πληροφορίες εν­
τός ή τηλ. 0891)22331.

(£749) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο 8 τετρ. μ.. Μιλάτου- 
Αγίου Τίτου, γωνίρ, ·](ος όρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες επιπλωμένες, στην

ΤΡος Τ£Ι, Εσταυ­
ρωμένος, οδός I. Αθητάκη 2. 
Τηλ. 285596.

(£7®) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
Της Λ. 62 Μαρτύρων 46. Τηλ. 
257303 — 285076.

(E>26) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι β' ορόφρυ στην οδό Πετλε- 
μπούρη 8. Πληροφορίες τηλέφ. 
255796, κρεοπωλείο, Μάχης 
Κρήτης 4.

(£695) ι—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, γκαρσόνι, 
λαντζέρης ή λαντζέρισσα για 
απασχόληση έξω από το Ηρά-
κλειο. Πληροφορίες τηλ. 
22679, από 2-5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα

0897)

1—1 
μέχρι

16 ετών να γνωρίζει Αγγλικά 
και λίγο ζωγραφική. Τηλέφωνο
226170.

(Ζ90) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: ισόγειο 
160 ιμ2 με τζαμαρία 8 μ., 
στις Πατέλλες, κατάλληλο 
για μαγαζί, έκθεση, σοό1 
ηερ ιμάρκετ, φροντιστή­
ριο, σχολείο κλπ. (τώρα 
λειτουργεί σαν Παιδικός 
Σταθμός). Πληροφ. ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς καπέλα 
από μεγάλη τεχνική εταιρεία 
για τρ εργοτάξιό της στα Λι- 
ναπεράματα. Προϋποθέσεις: 
Αγγλική - ελληνική γραφομηχα­
νή, καλά Αγγλικά, γνώσεις Η)Υ. 
Εμπειρία επιθυμητή. Απασχό­
ληση πενθήμερος με συνεχές ω­
ράριο. Μεταφορά από την ε­
ταιρεία. Τηλ. 821239)340.

(Ζ86) 1—10

καταστημάτων: 
2215Q6, 263471.

(Θ737)

τηλέιφ.

1—5

I
 ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙ

Υ18 ΤήΥ οτελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο, δύο ; 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα προσόντα: । 
1. Ηλικία άνω των 25 ετών.

2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. ]

3. Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί, έστω και ελάχιστο, εμπειρία ] 
στις πωλήσεις. 1

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Επιδοτούμενη Τ5θήμερη εκπαίδευση, υ- ] 
ψηλές οικονομικές παροχές, επιτυχημένη καρριέρα, άριστες 1 
συνθήκες εργασία. ί

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε τηλ. 226521, ! 
10—12 π.μ. καθημερινώς ή στείλτε βιογραφικό σημείωμα ( 
ταχ. θυρίς 1293, Ηράκλειο. (

φός, έναντι Δημαρχίας, Τηλέφ.
287431 — 226619.

^750)223020 — 228836 — 227817. (£750) 1—2
χ1“2° WKIAZETAI κατάστημα 30 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες M2, καίνούόνιο στη Μηηδηπή-
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μι, από τη θά­
λασσα στα Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588 - 287074.

M2, καινούργιο gyp Μόοδορά- 
,κειο, ιοδός 1878 αρ. 29. Τηλέφ.

(Ε 590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
τριάρια, τεσσάρια λουξ κατα­
σκευής, με θέρμανση, σε νέα 
πολυκατοικίσ πανταχόθεν ελεύ­
θερη. Μπαλκόνια 10-15 μ. και 
πλάτος 1,20 μ. στην οδό Εκά­
βης (παλαιά ΚΑΤΕΕ). Πληρο­
φορίες τηλ. 254566 — 284218.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΠΛ. ΠΑΡΚΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ - ΙΗΛ

• αθόρυ β ol
• οικονομικοί
• νέα & μοντέρνα 

σχεδίαση
.-•πολλά μοντέλοξ

μελέτη δ ωρεά

®Α Λ Φ Α εκβεα

ΤΕΧΝΙΚΗ Σμύρνη;29^ 
ΗράκλειοΤΕΧΝΙΚΗ I ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΛ1ΡΙ»

ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟ η λ 2 8 9635

Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΖΗΤΑ

ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
q. Αρμοδιότητες: Επαφές με πελάτες για θέματα 

προώθησης πώλήσεων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
OLIVETTI kqi Φωτοαντιγραφικών CANON.

β. Απαιτουμενα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. 
Καλή γνώση Αγγλικής. Δίπλωμα οδήγησης. Επιθυμη 
τό πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής.

γ. Προσφερομε: Ιικανσποιητικό μισθό1 αναλόγως 
προσόντων, πριμ ,πωλήΟεων, πρόσθετη ιατρική και 
ασφαλιστική κάλυψη.

Οι εγ^ιαφερόμεγοι παρ,ακαλούνται να στείλουν 
βιογραφικό σημείωμα στην παρακάτω διεύθυνση:

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρσγιώργη 3Τ.Θ. 1156 Ηράκλειο - Κρήτης 71 110

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ.θ 1156 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ (081) 28 9222 24 1765 - 24.1953
TLX. 262638 CHCL GR

(£725)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

286548 - 28(^79.
(£755) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα ισόγειρς οι­
κοδομή 23Q τ.μ., ύψους 5 μ.

Φΐ ηεριφρργμένου 
οικοπέδου 2.300 τ.μ. στην οδό 
Ευαγγελίας Φραγκάκη, πάροδος 
62 Μαρτήρων, Γιήφυρος, δίπλα 
στην ΠΙΛΕΚΤΑΝ, κατάλληλη για 
αποιαδήιποτε χρήση. Οι ενδια­
φερόμενοί μπορούν να τηλεφω­
νήσουν στο τηλ. 283.344 (7- 
13 ώρα) για τυχόν υποδείξεις 
και διαμόρφωση εξωτερικού χώ 
ρου.

(£756) 1—6

(Ε 713) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
Κολυμβητιηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 250.835.

(£ 683) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες περιοχή Εσταυρω 
μένου. Ενοίκιο ικανοποιητικό. 
Πληροφορίες τηλ. 255700, κ. 
Μιχ. Σηφάκη, από 9-9 μ.μ.

(Ε 667) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε720) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μισοτελειωμένη 
οικία σαν αποθήκη, Λεωφ. Κνω­
σού. Πληροφορίες τηλ. 257031 
ή 252972.

(£719) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με W.C. στο Μάστα- 
μπά. Τηλ. 258004 — 243794.

(£718) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 κυρίων 
δωματίων με χωλ, κουζίνα, α­
ποθήκη, κατάλληλη για 3 φοι­
τήτριες. Τηλέφωνα 255.650 2 
μ.μ., 253.836 όλες τις ώρες.

(’Ε 741) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ διαμέρι­
σμα επιπλωμένο στου Κόκκινη 
Χάνι, 100 μ. από τη θάλασσα 
για την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Πληροφορίες τηλ. 228317, από 
2-0 μ.μ. και 8.30-11 μ.μ.

(£717) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 5άρι 130 τ.μ., με κεντρική 
θέρμανση και βεράντα 40 τ.μ. , 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας. 2) Γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο πολυκατοικίας με κεντρική 
θέρμανση, ^ωλ, κουζίνα, μπά­
νιο. Και τα δύο στην οδό Β. 
Σμπώκου 84 (Μασταμπάς). Τη­
λέφωνο 232838, 7.30 - 9 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οτόν Ξεροπόταμο, πίσω από 
την ΜΙΣΚΟ. Τηλ. 251221, απο- 
γίυματινές ώρες και 08β4)41306 
όλη την ημέρα.

(Ε739) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια- 
<μερΐήμα, παρηθαλάσσιο, φ-ην 
WJWI Γουβών. Τηλ.
243161 — 253378.

(ι£,7β3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά>ρι στις Κά- 
τώ Γομβςς. Πληροφορίες τηλ. 
.^466 - 252555.

(£734) 1-4
Ρ|Ο1|$|^ΖΕΤΑ| κατάστημα ρτη 
θεοη Λ^, Ιωάννης, λεωφ. Κνω­
σού 127 (κέντρο «Βερυκοκιές») 
κατάλληλο για οιαδήπφτε. ΧΡή- 

,ήή. Τηλ. 232519.
(£727) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ανεξάρτητα με λουτρό στην ο­
δό Μάχης Κρήτης 20, τηλέφω- 
νο 255851.

(£730) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) 1ος όρο­
φος 200 τετραγωνικά για ε­
παγγελματική στέγη (φροντι­
στήριο κλπ.) και β) Δωμάτια 
λεωφόρος Γεωργίου Πάπανδρέ- 
ου, έναντι ΕΛΙΊΑ. Τηλ. 231844.

(Ε 729) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία λουξ 125 
τ.μ., τριάρι, στην Άνω Φορτέ­
τσα. Έχει ηλεκτρική θέρμανση. 
Πληροφορίες τηλ. 232616.

(£728) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργιας κατασκευής, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 55 (κο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από μεγάλη ανώ­
νυμη Τεχνική Εταιρεία για το 
εργοτάξιό της στά Λινσπερά- 
ματα τεχνίτες και βοηθοί τε­
χνίτες ξυλουργοί, σιδεράδες. 
Διάρκεια έργου δύο χρόνια. 
Τηλ. 821241.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλαυμινοκατοσκευα- 
στής - σιδηροκατασκευαστης.
Πληροφορίες τηλέφ. 224907 — 
222913.

(Ζ52) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει έγκυο κυρία. Τηλέφ. 
236668.

(Ζ37) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό γρα 
φείο υπάλληλος να μιλά Αγγλι­
κά - Γαλλικά οπταίστως. Τηλ. 
223073 ή 287419.

(Ζ 32) 1-^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στον 
κ. Νικόλαο Παυλάκη, τηλέφω­
νο 282298 από 7-10 μ.μ.

(Ζ911) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού για 
τουριστικό πρακτορείο για 
πρωινή εργασία. Πληροφορίες 
κ. Γιώργο, τηλ. 226728, από 
9-1 μ.μ'. και 5.30-8 μ.μ.

(Ζ 13) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός (παραμονή μέσα στο 
σπίπτ)'. Μισθός ικανοποιητικός 
και Ι'ΙζΑ. Τηλ. 228278.

(Ζ71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια νο αναλάβει κομμωτήριο 
ή να συγεργασθεί. Επίσης ζη­
τείται μία βοηθός κομμωτηρί­
ου. Τηλ. 881.661. από 12-1 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλιήτής, γνώστης 
τοϋ κυκλώματος σούπερ - μάρ- 
κετ, παντοπωλείων της πόλεως 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 
228136 και 227484.

(Ζ35) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
να εργασθεί ή να συνεργασθεί 
μαζί μου. Έχω όλα τα απαραί­
τητα μηχανήματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254480, από τις 5.30 
— 9 μ.μ.

(Ζ 33) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμενος 14- 
15 ετών σε μηχανουργείο στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 222128.

(Ζ8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στο ταμείο του κιν)φου 
«ΠΑΛΛΑΣ» την θερινή περίοδο. 
Πληροφορίες τηλ. 227206, ώ­
ρες 10-12 π.μ. και 8-10 μ.μ.

(Ζ41) 1—5

(Ζ85) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες τιηλ. 229107.

(Ζ 84) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για RENT A 
OAR να μιλάει Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224793.

(Ζ83) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για το 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη, Α- 
ικαδηιμίας 72. ^Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ87) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την ταβέρνα «Ο Στέλιος», 
έναντι ξενοδοχείου «Αρίνα», 
Κόκκινη. Τηλ. 280.977, πρωινές 
ώρες.

(Ζ91) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείρυ 
με γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Τηλ. 224.023.

(Ζ92)* 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες με κο- 
πτοράπτη για φασόν. Τηλέφ. 
223444.

(>Ζ93) 1—5

ΓΕΩΠΟΝΟΣ
Άνδρας ή Γυναίκα 

ζητείται για ανάληψη ερ­
γασίας. Πληροφ. τηλέφ. 
286155, 9—3 μ.μ.

1—3

(£522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(£615) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.588, κά­
θε μέρα. 

(£604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στις Γούρνες για τη θερινή σαι­
ζόν ή όλο το χρόνο. Τηλέφ. 
761178.

(Ε 687) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημΓυ'πόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ.
220.947 — 281419.

(Ε 634) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κεν­
τρικά για επαγγελματικές στέ­
γες. Επίσης για στέγαση κοπέ­
λας στο Καμαράκι. Τηλ. 284803 
— 224531.

(£721) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνια­
κό, 35 τ.μ., στην οϊδό Καποδι- 
στρίου και Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236911 - 230161.

Ε 654) 1—6

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ!!

ΜΟΝΟ ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε αποκτώντας υπέροχη 
φόρμα στα καινούργια AEROBIC (με ξένη καθη- 
γήτρια).

Οδός Μεραμβέλλου 12, Τηλ. 229255
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών

• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING

• Με εξαερισμό - καθαριότητα — Φιλικό περιβάλλον.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

5-7.
(£706) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρ 
σονιέρα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 256121, από 4-9 μ.μ.

1^740) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 21)2 δωματίων για ολι­
γομελή οικογένεια κοντά στον 
καινούργιο κεντρικό Ο.Τ.Ε. 
Πληροφορίες τηλ. 282.546.

(£692) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., Βιάννου 15-17 
(πλατεία Κορνάρου). Τηλέφω­
νο 232411.

(£701) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριρρι 2ας ό­
ροφος και δυάρι ρετιρέ, οδός 
Δρυρού 10, Πάρος, στάση Δρά 
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο..

(^669): 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, οδός Μεγάλου Κων­
σταντίνου 1Q, Πόρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 251111.

(£ 698) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - α­
ποθήκη 500 M2, ολόκληρο ή το 
μισό, επί της νέας οδού, γέφυ­
ρα Κατσαμπά - Λιμένας. Τηλέφ. 
250522 — 250706.

(£693) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γ'οφμρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10 

επιπλωμένα
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ.
253.793.

(Εβ09) 1—10

ντά στις Σχολές ΟΑΕιΔ, 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251423.

(Ε 731)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι

Παλαιό

στου
(Μπεντεβή με αυλή και κήπο, 
μπροστά στην Παναγία. Τηλέφ. 
239290.

(ΙΕ 732) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 80 τ.μ. 
(τα 28 τ.μ. είναι καλυμμένα) 
στην περιοχή Καρτερού, κατάλ 
ληλος για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 288414 
κάθε μέρα από 10-2 μ.μ. και 
6-9 ρψ., εκ.τός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(£723) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ το QAIMBING «CARA­
VAN» ζητείται ανειδίκευτος ερ­
γάτης. Τηλ. 0897)22025, από 
8-3 μψ.

(Ζ65) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας χειρι­
στής μπουλντόζας με προ'υπη- 
ρεσία. Τηλ. 228712.

(Ζ 64) 1—6

ΕΚΔΡΟιΜίΗ
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ
• ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

15-22 Ιουνίου δρχ. ;27.500.
Από Καστέλι για Μΰνεμβασία, 
Γΰρειο, Σπήλαιο Δηρού, ‘Μυ- 
στρά, Σπάρτη, Καλαμάτα, Μέ- 
θώνη, Πώλος, Ολυμπία, Πάτρα, 
Μέγα Σπήλαιο, Καλάβρυτα, Μυ­
κήνες, Ναύπλισ, Επίδαυρος κλπ. 
ΙΜη μέλη είναι 1 ευπρόσδεκτα. 
Εγγραφές - Προγράμματα: Κον 
Σ. Κορώνη 227251, 287333 και 
LION TOURS τηλ. 244245.

(Α 137) 1—10

DIANA - JULIE 
Ανδρικές - Γυναικείες 

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 
Μεραμβέλλου 4 

Ηράκλειο
>(Α136) 
—

1—10

Αρτοποι ί α - Ζαχ)οτική 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

Ζητείται πωλήτρια ηλικί­
ας 17—25 χρόνων. Πληρ, 
στο τηλ. 283187, 6—-8 μ.μ

(Ζ82) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και 
υπάλληλος υποδοχής να 
γνωρίζουν Αγγλικά κσι Γερ' 
μάνικά. Πληροφ. Ξενοδ. 
Γραμματικ'άκη, Μάλια.
Τηλ. 0897)31366, 41400 
κ. Μηνά Φ'ανιουδάκη.

(Ζ89) 1—4

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθαύν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ88) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την προ­
ώθηση των προ’Γόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Πληροφορίες 9-2 μ. 
μ., τηλ. 243471.

(Ζ 69) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα: 1) 
Μάγειρας πεπειραμένος. 2) Σερ­
βιτόροι. 3) Βοηθοί σερβιτό­
ρων. 4) Λαντζέρισσα. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ 74) 1^3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε- 
ξοχικό εστιατόριο. Πληροφορί­
ες τηλ. 225969, απογευματινές 
ώρες.

(Ζ75) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός να 
περιποιείται ηλικιωμένο άτομο 
στον Μασταμπά. Τηλ. 257537.

(Ζ51) 1-5
ΠΑΡΑ της Ασφαλιστικής Εται­
ρείας NiATIONALE NEDERLAN- 
ΟΕΝ ζητείται γραμματέας από­
φοιτη Λυκείου ή Σχολής Γραμ-

θός σερβιτόρου για τα «ΒΑΛ­
ΚΑΝΙΑ». Πληροφορίες τηλέφω- ( 
νο 286.338.

(Ζ 70) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγου οικοδομών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241241 - 222255.

(Ζ68) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για επίβλεψη 
ενός παιδιού 5 ετών. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 221022 — 244184 
9.30 -13.00 — 18.00 - 20.OO.

(Ζ72) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με δίχως υπο­
χρεώσεις ν’ αναλάβει ευπρεπή 
ηλικιωμένη. Αμοιβή: Προσφορά 
μονοκατοικίας σε κεντρικό ση­
μείο Ηρακλείου και χρήματα για 
την διατροφή της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.792, από 10—12 
π.μ. και 5-8 μ.μ»

(2 67)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο να 
αναλάβει την αποκλειστικότη­
τα σε είδος πρωτότυπο στους 
νομούς Ρέθυμνου - Ηρακλείου 
και Λασιθίου με κέρδη 200.000 
δρχ. και άνω μηνιαίως. Δεχόμα­
στε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Ώρες γραφείου τηλ. 223748 — 
284344.

(2 73) 1—5
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών GHE- 
VLAN ζητά κοπέλες απ’ όλη την 
Κρήτη να εργαστούν ως σύμ­
βουλοι ομορφιής (ΝΤΗΛΕΡ). 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(2 55) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για συνερ­
γείο αυτοκινήτων γνώστης FI­
AT - LANCIA - DACIA. Τηλέφ.
256180, κ. Σταύρο.

(254) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για 
έργα στ ή ρ ιο ζαχα ροπλαστ ικής. 
Η μία λαντζέρισσα και η άλλη 
να έχει γνώσεις ζαχαροπλαστι­
κής. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 238641.

(258) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με σχετι­
κή προϋπηρεσία για μικρό ξε­
νοδοχείο στις Γούβες. Τηλέφ. 
221.991 — 225.932.

(2 61) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Τηλέ­
φωνα 221.991 — 225.932.

(2 60) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για γρα 
φείο. Πληροφορίες τηλ. 225931 
— 226312, από 9-4 μ.μ.

(259) 1—6
, ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­

φοιτη Τεχνικού Λυκείου για 
πλήρη απασχόληση σε Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221.727 ή 225.509 ή 226.712.

(2 63) 1—15
ΣΟΒΑΡΑ βιομηχανία ζητά ανεπ 
δίκευτους εργάτες για το τμή­
μα παραγωγής. Τηλ. 227590 ~ 
227364’ 8-14.00.

(2 62) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν για 
μπαρ στου Κόκκινη Χάνι, που 
να μιλά Αγγλικά. Τηλ. 223905.

(2 26) 1—8

CITY CAR - TOYOTA
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς ί 

στρατιωτικές υποχρεώσεις 
για μόνιμη εργασία ως πω 
λητής ανταλλακτικών.
Πληροφ.: Δημοκρατίας 27 
τηλ. 227119.

(24) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ"

. ματέων άνω των 22 ετών, γγω- 
ρίζουσα γραφομηχανή και ά­
πταιστα την Αγγλική, θα προ­
τιμηθούν οι έχουσες προϋπη­
ρεσία (συστατική επιστολή). 
Για προσωπική συνέντευξη Λ. 
Καλοκαιρινού 60, β’ όροφος.

(Ζ 53) 1—3

Δεν ξανάγινε !!

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
ΒΙΝΤΕΟ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
NATIONAL G10 μόνο 135.000
TOSHIBA 73D μόνο 115.000
HITACHI VT138 μόνο 150.000

Και τρ τρία βίντεο με: Προγράμματα 14 ημερών, 
SLOW, καρέ - καρέ, σταμάτημα εικόνας, γρήγορη πε- 
ριέληξη κασέτας μπρος - πίσω.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
Γ. Παπανδρέου 11 — Τηλ.: 235-195

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη 
Εταιρεία βοηθός Λογι- 
στού με προ'υπηρεσία.
Πληροφ. τηλ. 243091.

(Ζ978) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη και 
υπεύθυνη πωλήτρια για 
το κατάστημα BETTINA 
MODES. Πλατ. Κορνάρου 
35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ46) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Μι­
σθός μεγάλος. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22594.

(Ζ56) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αρτεργάτες και Ζαχ)στες 
για μερική ή ολική σπασχό 
ληση.
Αρτοποι ί α - Ζαχ)στική 

Λεμπιδακής Α.Ε.
(Ζ57) ϊ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής, 94 τ.μ. κα­
θαρά επί των οδών Αριάδνης 
και Μάλικούτη (όπισθεν «Ατλα 
ντίς»). Τηλ. 253133.

(Π 488) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές 250» σε 
αρϊστη κατάσταση, με 3.000 
χιλ. (καινούργια μηχανή). Τηλ. 
250708, κ. Μανόλη.

(Π 489) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. πρώ­
το χέρι. Τηλ. 224.914.

(Π 486) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής, ή­
τοι: ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟ'ΥΣΜΠΡΙ- 
ΤΑΝΙΚΑ τόμοι 25, ΠΟΛΥΒΓΚΥ- 
ΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 
ΖΩΗ τόμοι 18, ΣΧΟΛΙΚΗ Υ­
ΔΡΊΑ τόμοι 15, ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙ­
ΔΙΑ τ. 12, ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛ­
ΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ τ. 16, ΕΛ­
ΛΗΝΙΚΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ τόμοι 5 
καθώς και ασοιαιδήποτε άλλη 
εγ κ υικ λοπ αίδει α. Πλη ρ οφο ρ ί ες 
τηλ. 280.495’ ώρες 9-2 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' OPEL 
ASCC Ά, τετρά'θυρο, μοντέλο 
1980 ίΥε αρϊστη κατάσταση· 
ΔεκΥός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.495, ώρες 9-2 
μ.μ. ■

(Π 487) 1—3
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ μεταχειρισμέ­
νες και καινούργιες πωλούνται 
σε τιμές μεγάλης ευκαιρίας. Με­
γάλων εταιρειών, ποικιλία θε­
μάτων ,αρίσιη ποιότης. Τηλ. 
081)242652 (10 έως 1).

(Γ. 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «Μερσεντές 
240» για Ι.Χ. Δεκτός κρθε .έ­
λεγχος. Τηλ. 282298 από 11—· 
12.30 και 5-7 μ μ.

(Π 485) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 40 στρεμ­
μάτων εις περιοχή Μάλίων, κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο. Τηλ.

255.342, 8- 4.
(Π 483) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^επαγγελματικό ψυ­
γείο - καφετιέρα «Αστάρια» και. 
τοστ ιέρ α., Πλη ροφο ρί ες Λ: Δη - 
μοκρατίας 17.

(Π 482) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. 2000, 
μοντέλο '79, σε αρϊστη κατά­
σταση. Γίληροφορίες τηλέφω­
να 223528 — 225808.

(Π 479) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 το γνήσιο γιαπωνέζικο α­
πό ιδιώτη σε αρϊστη κατάστα­
ση. Κυκλοφόρησε το Δεκέμβριο 
1980. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη 
ροφορίες τηλ. 254964.

(Π 480)ι 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι νέας κατα­
σκευής, ισόγειο, επί προσοψε- 
ως, οδός Δρυμητινού αριθ. 50, 
Μοσταμπάς. Επίσης πωλείται 
οικόπεδο εις περιοχή Αρκράκη 
Μετόχι 436 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 252.832.

(Π 481) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.600 μέ­
τρων στο Κοκκίνι Χάνι, εντός 
οικισμού. Τηλ. 761078.

(Π 476) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμικής 
ταβέρνας (θερινό - χειμερινό) 
στο Ηράκλειο, λόγω απασχο- 
λήσεως. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 226584.

' ( 477) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
( < AL πετρέλαιο με προνο- 
I t '.;ο άδειο, ανατρεπόμενο. 
Τ μ. 731220.

(Π 475) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λέγω υγείας, επειγόντως 
πωλείται κατάστημα επί 
της οδού Έβάνς με ευρεία 
πελατεία και κύκλο εργα­
σιών σε τιμή ευκαιρίας 
Προτάσεις σοβαρές. Πλη­
ροφ. τηλ. 222540 κ. Κώ­
στα.

(Π478) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το BAR «RE-
ΜΕΖΖΟ» στο λιμάνι Ρέ­
θυμνου. Πληροφορίες 
εντός, κ. Νίκο.

(Π 490) 1—3 ]

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

Ειρηνούλα

Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει τις προεγ- ; 
γραφές του για την νέα χρονιά .1987—88 από τις i 
15—30 του Μάη. I

Τηλέφ. Νηπιαγ.: 236352 από 8—1,30’ και '
Τηλ. Γραφείων: 230438 από 5—8 μ.μ. (



«ΑΛΤΒΙΕ»

ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

ΣΤΟΥΣ ΕΞΑΓΩΓΕΙΣ
Από 30)5 - 14)6

Ο κ. Γκέραρνι συζήτησε χθες στην Αθήνα 
Λεπτομέριες της προετοιραοίας του ΟΦΗ

Ρυθμίζεται με απόφαση που 
υπέγραψε ο υπουργός Οικονομι­
κών κ. Τσοβόλας, ο τρόπος για 
την επιστροφή του ΦΠΑ στους 
εξαγωγείς.

Συγκεκριμένα η επιστροφή θα 
γίνεται μέσα σ' ένα μήνα από 

' την ημέρα που ο εξαγωγέας θα 
υποβάλει την σχιετιική αίτηση με 
τα δικαιολογητικά στην Εφορία.

ΕΚΘΕΣΗ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 0 ΔΗΜΟΣ

Χθες Σήμερα Αύριο ■

ΣΤΗΝ Αθήνα πήγε χθ'ες το 
πρωί ο τεχνιικός ηγέτης του ΟΦΗ 
κ. Γικέραρντ ο οποίος συναντήθη 
ικε με τον Γεν. Γραιμματέα της Πο 
δοσφαιρικής Ομοσπονδίας της A 
νατολικής Γερμανίας κ. Μάστρετ 
Τπάπφ που συνόδευε την σμάιδα 
της Λσκομοτίβ.

Οι κ.κ. Γκέραρντ και Τπάπφ εί 
χαν μαικρά και εγκάρδια συνομι­
λία κατά την οποία συζήτησαν 
τις λεπτομέρειες της προετοιμασί 
ας του ΟΦΗ στην Ανατ. Γερμα­
νία.

ΧΘΕΣ το απόγευμα επικοινωνή 
σαμε με τον κ. Γικέραρντ — που 
έμεινε στην Αθήνα και παρακο­
λούθησε τον τελικό Κυπελλού- 
χων Ευρώπης μεταξύ τηςΑοκομο 
τέβ και του Ανιαξ και επιστρέφει 
σήμερα το πρωί στο Ηράκλειο— 
ο οποίος μας είπε τα εξής:

«Με τον κ. Τπάπφ μιλήσαμε 
για tqv προετοιμασία μας 
στην Αν. Γερμανία, που θα 
γίνει από 25 Ιουλίου μέχρι 
9 Αυνούστου 1987. Από 27 
Ιουλίου μέχρι 2 ΑυγούσΤου

θα πάρομε μέρος σε ένα πο 
δοσφαιρικό τουρνουά που 
θα πραγματοποιηθεί στην 
πόλη Δρέσδη. Εκτός από 
τον ΟΦΗ στο τουρνουά αυ 
τό θα πάρουν μέρος η Δυνα 
μό Δρέσδης, η Μπόχουμ, το 
Μαγδεμβούργο, Μπανικο- 
στράβα Τσεχολοσβακίας και 
Λένινγκρσντ Σοβιετικής Έ­
νωσης καθώς επίσπε και δύο 
ακόμη ομάδες η επιλογή των 
οποίων θα νίνει μεταξύ τεσ 
σαρών που έχουν εκφράσει 
την επιθυμία να πάρουν μέ 
ρος στο τουρνουά».

— Στη συνέχεια, τί θα γίνει;
«Μετά θα πάμε στο Ανατ. 
Βερολίνο όπου θα συνεχίσο 
με την προετοιμασία μας και 
θα δώσομε ένα ή δύο φιλικά 
ματς».

— Πότε θα αρχίσετε την προε 
τοιμασία, για να παίξετε στο 
τουρνουά;

«Περίπου μια εβδομάδα 
πριν να πάμε στην Αν. Γερ 
μανία. Πάντως και κατά την

διάρκεια του τουρνουά θα 
κάνομε προπονήσεις. Πάν­
τως οι αγώνες του τουρ- 
νουάά θα δώσουν στους παϊ 
κτες μου πείρα, για την Ευ 
ρώπη όπου κι εφέτος αίσιο 
δοξούμε ότι θα βγούμε. Πι­
στεύω ότι με τις προ υ'ποθέ 
οεις αυτές το ξεκίνημα της 
νέας αγωνιστικής περιόδου 
θα είναι καλό».

ΣΤΟ μεταξύ οι παδοσφαιρι- 
ιστές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό, 
σήμερα θα πραπονηθούν πρωί 
,και αιπόγευυα ενώ αύριο το από 
γεύμα θα γίνει η τελευταία προ­
πόνηση της εβ'δομάιδας και θα κα 
ταρτισθεί η ΙΘάδα για το παι 
χνίδι της Κυριακής με την ΑΕΚ 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΗΜΕΡΑ καταθέτουν στον A 
βλητικό Δικαστή οι κ.κ. Παπαματ 
θαιάκης και Μυριοκεφαλιτάκης 
για το θέμα της «δωροδοκίας» 
στον αγώνα Καλαμαριάς - ΟΦΗ.

ΕΞΑΛΛΟΥ σήμερα θα κάταθέ 
σει και ο Νιάπλιας για τα εσικευ 
μένα κτυπήματα που δέχθηκε α­
πό τον Κότσαλο.

Πρόκειται για τις περιπτώσεις 
που η εξαγωγή δεν μπορεί να γί 
νει μέσα σε 20 ημέρες από την 
ημερομηνία της αγοράς των εξα 
γομένων αγαθών.

Στο πάρκο
Την ετήσια έκθεση —γιορτή 

λουλουδιών οργανώνει ο Δήμος 
από 30 Μαίου μέχρι 14 Ιουνΐόυ, 
στο πάρκο Γεωργιάδη.

Η Εκθεση οργανώνεται για 
6η χρονιά.

Οι ενδιαφερόμενοι να συμμε 
τάσχουν θα πρέπει να υποβώ 
λουν σχετικές αιτήσεις, π«ξί μ

Διεθνή φιλικό αγώνα Οινει 
σήμερα ο Εροοιτέχνης ΟΦΗ

Γεωργιάδη
ένα παράιβολο συμμετοχής 10.
0Ο0 δραχμών, μέχρι τις 25 Μαί 
ου.

Εχουν δικαίωμα να πάρουν 
μέρος οι επαγγελματ ιβς στο χώ 
ρο του λουλουδιού.

Δικά του περίπτερα θα έχει και 
ο Δήμος. Αξίζει νασημενωθεί ό 
τι όλες οι προηγούμενες διορ 
γανώσβις είχαν μεγάλη επιτυ 
χία.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Τι προβλέπει το ΝομοοχέΟιο σχετικό 
με την ΰιοιτηοία ομηΟικών οΑΑημότων

ΔΙίΕΘΝΗ φιλικό αγώνα θα 
δώσει σήμερα στις 5 μ.μ. στο 
βοηθητικό γήπεδό του ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ με την Αγγλική 
ομάδα Μίντλεσεξ Μπρέντφορντ 
που αγωνίζεται στην Ερασιτε­
χνική Κατηγορία. Διαιτητής 
στη συνάντηση αυτή, στην ο­
ποία θα πάρουν μέρος ποδο­
σφαιριστές ηλικίας 18-24 ετών, 
θα είναι ο κ. Κουκουλάκης.

ΤΟ βράδυ ο Ερασιτέχνης Ο. 
■Φ.Η. θα δεξιωθεί την Αγγλική 
αμάδα, της οποίας πρόεδρος εί­
ναι ο κ. Τζ. Σίμψον, ο οποίος 
έχει παντρευτεί από το Ηρά­
κλειο, την κόρη του παλαιού 
ποδοσφαιριστή κ. Αντ. Γαλη- 
νάικη.

ΣΤΟ μεταξύ οι Διοικήσεις των

— Από 13-20 Οκτωβρίου 
τουρνουά με παίκτες ηλικίας 15 
ετών.

— Η Αγγλική ομάδα θα φι­
λοξενήσει στη χώρα της τον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ σε ημερομη­
νίες που θα καθορισθούν αργό­
τερα.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΠΑΣΚΕΤ

14-5-87
Ν. Υόρκιης 129,684 135,032
Δ. Γερμανίας 72,244 75,223
Γ αλλίας 21,862 22,754
Αγγλίας 216,097 225,008
Ελβετ ί ας 88,649 92,267
Ολλανδίος 64,253 66,897
Ιταλίας 100 μ. 10,020 10,433
Δανίας 19,245 20,037
Αυστρίας 10,297 10,721
Σουηδίας 20,731 21,584

ιδύο 
εξής:

ομάδων συμφώνησαν τα

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ το Δ.Σ. 
του ΟΦΗ θα συγκροτήσει Επι­
τροπή Μπάσκετ, με εξωδιοικη- 
τικούς παράγοντες, που θα εν- 
διαφερθούν για την αναβάθμι­
ση του τμήματος.

ΛΑΧΝΟΣ

ΑΠΟί τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΑΞΙΟΛΟΓΕΣ προτάσεις που έχουν άμεση σχέση με την ανά­
πτυξη της Κρήτης έχουν υποβληθεί από το ΤΕΙΕ)ιΤΑΚ. Το περίερ 
γο όμως είναι ότι οι προτάσεις αυτές δεν έχουν βρει μέχρι σήμερα 
καμιά αποδοχή από μέρους των υπευθύνων χωρίς να πραβάλλεται 
και σοβαρό επιχείρημα γι' αυτό. Να πρόκειται άραγε για αδιαφο 
ρία, ή μήπως υπάρχει κάιποιός άλλος λόγος;

★--------------★
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ύδρευσης έχει δηιμιουργηθεί και πάλι τελευταία σε 

Πολλές περιοχές της πόλης καθώς το νερό έγινε νεράκι και μάλιστα 
είδος σπάνιο. Επειδή η κατάσταση είναι ήδη αιπέλπιστιική και το 
καλακαίρι είναι ακόμη μπροστά, έχω την γνώμη ότι κάτι πρέπει 
να γίνει και μάλιστα σύντομα. Είναι το λιγότερο απάνθρωπο, να 
στερούμαστε το νερό. Πρωτοβουλία λοιπόν όσο γίνεται πιο γρή 
γορα.

Ο ΕΡΩΤΑΣ ΤΟΥ ΔΙΙΠΕΝΗ. Αυτός είναι ο τίτλος της νέας ποιητι 
κής συλλογής του γνωστού Ιστορικού και Λογοτέχνη Αντώνη Σα 
νουδάκη που κυκλοφόρησε μόλις χθες από τις εκδόσεις «ΚΝΩ­
ΣΟΣ». Όπως ο ίδιος ο συγγραφέας σημειώνει στο προοίμιο. Τα 
νέα ποιήμαΤά είναι καΤαγραφή του Ανατολίτικου πάθους του λα 
ού μας να νικήσει το φόβο και την απελπισία, να φέρει την ελευ 
θεριά ως τα έσχατα όρια, να ενωθεί ερωτικά με το ωραίο. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι ολόκληρη η ποιητική συλλογή φιλοτεχνήθηκε α­
πό το ζωγράφο Μιχάλη Αγγελάκη.

ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται η έκθεση Κεραμικών στο «Ναυτίλο». 
Πρόκειται για μια αληθινά θαυμάσια δουλειά.

ΟΠΩΣ είναι γνωστά το προ 
ηγούμενο Σαββατοκύριακο δεν ε 
γιναν ποδοσφαιρικοί αγώνες ό 
λων των Κατηγοριών, ςττην 
Χώρα μας, λόγω της αποχής 
των διαιτητίών. Αφορμή της 
αποχής ήταν το Νομοσχέδιο 
που κατέθεσε στη Βουλή το α 
ρμοδιο Υπουργείο, για ορισμένα 
άρθρα του οποίου — σχετικά 
,με την διαιτησία — οι διαιτη 
τές έχουν σοβαρές αντιρρήσεις. 
Το υπόι ψήφιση Νομοσχέδιο, 
μεταξύ άλλων αναφέρει και τα 
εξής για την διαιτησία:

Κεφάλαιο Θ'
Διαιτησία Ομαδικών Αθλημά­

των Αρθρο 59. Αυτοτέλεια δι 
αιτηισίας

Η διαιτησία όλων των ομαδι 
κών αθλημάτων είναι αυτοδιοι 
κούμενη, στους, κόλπους των οι 
κείων ομοσπονδιών.

Αρθρο 60. Σύνδεσμοι διαιτη 
τών

I. Οι διαιτητές όλων των ο 
μαδικών αθλημάτων, εν ενερ 
γεια και μη, οργανώνονται σε 
συνδέσμους αντιστοίχους με 
τις ενώσεις σωματείων του κά 
θε κλάδου άθλησης. Σ>3 κάθε νο 
μό, ένας μόνο σύνδεσμος διαι 
τητών αναγνωρίζεται για κάθε 
κλάδο άθλησης.

2. Τα διοικητικά συμβούλια 
των συνδέσμων διαιτητών απο 
τελούνται από πέντε μέχρι εν­
νέα μέλη, σύμφωνα με το κατα 
στατικό τους.

3. Οι σύνδεσμοι διαιτητών έ 
χουν βασικό έργο την εκλαικρυ 
ση: των κανονισμών παιδιάς, τη 
λειτουργία σχολών διαιτητών, 
τη διενέργεια εξετάσεων για 
την ονομασία και προαγωγή δι 
αιτητών . Κατώτερων) κατηγορι­
ών, την ιατρική εξέταση των 
διαιτητών,, την επάνδρωση ιμέ 
διαιτητές, επόπτες γραμμών και 
παρατηρητές των αγώνων αρ 
μοδιοτητας των ενώσεων σώμα 
τείων των περιοχών τους ή άλ 
λων περιοχών, όπως προβλέπε- 
ται από τους κανονισμούς, κα 
θώς και των αγώνων αρμοδιό­
τητας των οποσμονδιων του οι 
κείαυ αθλήματος.

4. Στις γενικές· συνελεύσεις 
των συνδέσμων των διαιτητών 
του κάθε αθλήματος εκλέγονται

α. Ενας εκπρόσωπος του συ 
νδέσμου που μετέχει στο δι 
οικηιτικό συμβούλιο της αντίσ­
τοιχης ένωσης σωματείων του 
νομού του οικείου κλάδου άθλη 
σης.

β. Ενας αντιπρόσωπος του 
συνδέσμου, που μετέχει στη. γε 
νική συνέλευση της αντιστοι 
χης ένωσης σωματείων του νο 
.μου του οικείου κλάδου άθλη-

αυτοιυ, που ισχύουν για τις εκ 
λόγιές στις ενώσεις σωματείων 
του οικείου κλάδου άθλησης, 1 
δίώς αυτές που αφορούν το χρό 
νο και τη διενέργεια εκλογών, 
τη θητεία των διοικητικών συ 
μίβουλιων, τηι μόνιμη κατοικία 
των υποψηφίων και το εκλογι 
κό σύστημα, εφαρμόζονται ανά 
λογά στους συνδέσμους διαιτη 
τών και οι διατάξεις που ισχύ­
ουν για τις εκλογές στις ομοσ 
πονδιες του οικείου κλάδου άθ 
λησης εφαρμόζονται ανάλώγα 
στις ενώσεις συνδέσμων διαιτη 
τών.

|β. Ειδικά για την αναλογική 
εκπροσώπηση, τους αντιπροσώ 
πους, και υποψήφιους των συν 
δεσμών διαιτητών ποδοσφαίρου 
και λοιπών ομαδικών άθλημά 
των, ισχύουν τα προβλεπόμενα 
από το σχετικό άρθρο του Νό 
μου και λαμιβάνεται υπόψη ο α 
ριθμός των σωματείων, για την 
ανάλογη εφαρμογή; των διατά 
ξεων του εδαφίου αυτού (β) /.α 
μιβάνεται υπόψη ο άριθμός των 
διάιτητών. L

Αρθρο 62. Τοπική Επιτροπή 
Διαιτησίας (ΤΕΔ) ενώσεων πο 
δασφαι ρ: κών Όωμ ατείων.

1. Σέ κάθε ένωση ποδοσφαιρι 
κών σωματείων (ΕΠΣ) λειτου 
ργεϊ η τοπική επιτροπή διαιτη 
σίας (ΤΕΔ) που οίναι πενταμε 
λής και αποτελείται από:

α. Τον πρόεδρο, που είναι α 
πο τη γενική συι^έλευση της Ε 
ΠΕ μέλη του διοικητικού συμ 
ίίουλιου της και ορίζεται από 
αυτό.

β. Ενα μέλος, που πρέπει να 
είναι διαιτητής και εκλέγεται α 
πό την γ.σ. της ΕΠΕ.

γ. Δυο μέλη που εκλέγονται 
από τη γ.σ. του συνδέσμου δι 
αιτητών.

δ. Ενα μέλος που ορίζοτμι α 
πό τον Νομάρχη μετά από πρό 
τάση της ΝΑΕ γνωστού κϋ 
ρους, ήθους και γνώσης των 
αθλητικό» πραγμάτων και που 
δεν είναι μέλος ποδοσφαιρικού 
σωματείου.

2. Η ΤΕΔ έχει βασικό έργο 
των αξιολόγηση των διαιτητών 
και την κατάρτιση πινάκων δι 
αιτητών και εποπτών γραμμών 
αγώνων αρμοδιότητας της ένω 
σης καθώς και τον ορισμό παρα 
τηρητών διαιτησίας για την πα 
ρακολουθηση του έργου των δι 
αιτητών.

3. Στη ΤΕΔ της κάθε ένωσης 
λειτουργούν οι παρακάτω δυο 
τριμελείς επιτροπές που συγκρο

τουνται με απόφαση, της:
α. Η επιτροπή ορισμού διαι 

τητών (ΕΟιΔ) που έχει κυρία α 
ρμοδιοτητα τον ορισμό των δι 
αιτητό» και εποπτών γραμμών 
αγώνών αρμοδιότητας της ένω 
σης, από τους αντίστοιχους πί 
νακες της ΤΕΔ.

ιβ. Η πειθαρχική επιτροπή δι 
αιτητών και ενστάσεων (ΠΕ 
ΔΕ) που έχει κυρτά αρμοδιότη 
τα τον πειθαρχικό έλεγχο των 
διαιτητών και την εκδί'καση ε 
νστάσεωνι κακής διαιτησίας α­
γώνων αρμοδιότητας της ένω 
σης. Στην επιτροπήΙ αυτή μετέ 
χει υποχρεωτικά το μέλος της 
παρ. ,ΐδ του άρθρου αυτού.

Αρθρο 63. Στο άρθρο αυτό 
αναφέρονται τα σχετικά με τις 
ΤΕΔ των άλλων αθλημάτων.

Αρθρο 64. Οργανα διαιτησί 
ας στην ΕΠΟ (ΚΕΑ).

1. Στην ΕΠΟ λειτουργεί η 
Κεντρική Επιτροπή Διαιτησί 
ας (ΚΕΔ) που αποτελείται από 
επτά μέλη.

α. Δυο μέλη που εκλέγονται 
από τη γ.σ. της ΟΔΠΕ από τα 
οποία το ένα μετέχει στο ΔΣ 
της ΕΠΟ

ιβ. Ενα μέλος που εκλέγεται 
από τη γ.σ. της ΕΠΟ και είναι 
μόνιμος κάτοικος Αττικής.

γ. Τέσσερα1 μέλη μεταξύ των 
οποίων και ο πρόεδρος που ο 
ρίζονται με απόφαση: του ιαριμό 
θιου για θέματα Αθλητισμού Υ 
πουργου.

2. Τα μέλη της ΚΕΔ είναι 
μη; εν ενεργεια διαιτητές ποδοσ 
φαίρου Α Εθνικής κατηγοριίας 
ή πρώην ΕΠΟ ή καθηγητές δι 
αιτησίας.

ιΣτο ίδιο άρθρο αναφέρονται 
τα σχετικά με το έρνο της 
ΚΕΔ.
Αρθρο 66. Ορισμός Διαιτητών

1' . Στην ΚΕΔ λειτουργεί Επι 
τροπή· Ορισμού Διαιτητών (Ε 
ΟΔ) που είναι αρμόδια για την 
κλήρωση των διαιτητών των α 
γώνων όλων των Εθνικόιν Πρω 
ταθλημάτων και του Κυπέλλου 
Ελλάδας,

Στο άα^οο 67 αναφέρονται 
τα των παραβάσεων και τιμώ 
ριων των διαιτητών στο . 68 τα 
της ΚΕΔ άλλων αθλημάτων, 
στο 69 τα των επιτροπών διαι 
τησίας άλλων αθλημάτων, στο 
70 τα των αρμοδιοτήτω| ΚΕΔ 
λοιπών αθλημάτων και επτρο 
Τών τους, στο 7ι1. τα της θη 
τείός μελών επιτροπών και τέ 
λος στο άρθρο 72! γενικές δια 
τάξεις.

γίνει 
νουά
14 ετών.

Από 3-13 Οκτωβρίου θο 
στο Ηράκλειο ένα τουρ- 
μεταξύ παικτών ηλικίας

κυκλοφόρησε λαχνός αξίας 200 
δρχ., ο τυχερός του οποίου θα 
κερδίσει ένα ψυγείο αξίας 75. 
000 δραχμών, για την ενίσχυ­
ση του τμήματος στίβου του 
Συλλόγου.

Αγώνες οτίβου Εφήβων κοι 
Νεπνώων οτο Χανιά

ΤΟ Σ'α'ββαΐτοικύριαικο στα Χα­ 1500 μ. 4,08.0 5,05,0
νιά θα γίνουν οι προκριίμστιικοί 3000 μ. ΤΙ ,50,00
αγώνες στίβου Εφήβων - Νεανί 5000 μ. 16,20,00 —
δων. Οι αγώνες αυτοί γίνονται 110 μ. εμπ. 16,5 —
ιγια να «πιάσουν» οι αθλητές-τρι 100 μ. εμπ. — 17,0
ες τα όρια που θα τους επιτρέ 400 μ. εμπ. 58,0 70,5
ψουν να λάβουν, μέρος στους πα 3000 στηπλ 11,00,0 —
νελλήνιαυς αγώνες που θα γίνουν Μήκος 6,40 μ. 5,00 μ
στην Καλογρέζα. Ύψος 1,90 μ. 1,50 μ.

Αναλυτικά τα όρια κατά αγώ Τριπλούν 13,60 —
νισμα στους Έφηβους και Νεόνι Επί κονΤώ 3,80 —
δες είναι το παρακάτω: Σφαίρα 12,00 10,00

100 μ. 11,3 13,2 Δίσκος 36,00 32,00
Έιφίηβοι Νεάνίδες Ακόντιο 50,00 34,00

200 μ. 23,4 27,0 Σφύρά 42,00 —
400 μ. 51,0 60,5 4X100 46,0 52
800 μ. 2.00,0 2,^,5 4X400 3,60 4,15

,ΕΛΑΗΝΙ'ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΓ' ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΒΟΊ"ΣΤ)ΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΑΡΧ)ΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακοινώνουμε ότι 15-6-87, η 
μέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ. 
On γίνει στα Γραφεία της ΚΓ' Ε­
φορείας Προ'Γάτο ρικών Αρχ)- 
των Δημόσιος μειοδάτικός διάγω· 
νισμός με σφραγισμένες προσφο 
ρές για, την προμήθεια,επιστημο 

, νικών οργάνων για τις ανάγκες 
της ΚΓ' Εφορείας. Ο διαγωνι­
σμός θα γίνει με τις . διατάξεις 

. ιΠ.Δ. 715)79. Πληροφορίες για 
Τους όρους της διακήρυξης πα- 

. ρίέχονται καθημερινά και όλες τις 
< εργάσιμες ώρες στα Γραφεία της 

ΚΓ' Εφορείας ΠροΊ'στορικών και 
Κλαισσικιών Αρχ)των, Ξανθουδί- 
δου 1, τηλ. 226092.

Ο Προ'Γστάμενος 
της ΚιΓ' Εφορείας 

Αρχαιοτήτων 
ΠρΟτΌτορικών και Κλασσικών 

κ.α,α.
Δέσποινα Βαλλιάνου 

Αρχαιολόγος με βαθμό Α'

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ διοργανώνει σήμερα Πέμπτη 14 Μα Του ο Ρότα 
ριανός Όμιλος Ηρακλείου στο ξενοδοχείο «3ΕΝΙΑ». Σ’ αυτήν θα 
μιλήσει ο γιατρός Μανόλης Δετοράκης, με θέμα: «Η υγειονομική 

περίθαλψη των αγωνιστών των Κρητικών Επαναστάσεων».

ΠΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΜΑΝΤΙΔΑΚΗ

Λογιστική με ηλεκτρονικούς υ­
πολογιστές! Αυτό που πριν λίγα 
ιχρόνια θα μιπορούισε να χαραχτη 
ρισθεί ασύλληπτο, σήμερα ανοί 
γει νέόϋζ δρόμους μετά την εισ 
δαχή της πληροφορικής σ’ όλους 
τους τομείς της επαγγελματικής 
δραστηριότητας.

Την καινοτομία αυτή ανέλαβαν 
για άλλη μια φιορά να κάνουν 
πράξη εκπαιδεύοντας νέους στον 
τομέα αυτό οι Σχολές Λογιστών 
ΜΑΝΤΙΑΑΚΗ που λειτουργούν μ’ 
ιεπιτυιχία στο Ηράκλειο.

Έτσι δημιούργησαν για πρώ 
τη φορά στην χώρα μας μια νέα 
επαγγελματική (ειδικότητα του 
Λογιστή - Προγραμματιστή που

ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡίΟΝ

ΔΡ ΕΛΠ. ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ - ΟΤΤ
Ιατρός Παθολογοανατόμος

Μικρή άλλο ένδιοιρέροντη

Οι τελικοί μπάσκετ εφήβων 
από 21-25)6)87 οτο Ηράκλειο

Γερ. Παρδαλή 26 - ΧΑΝΙΑ

Τηλ. 0821)58490

σης.
γ. Οι αντιπρόσωποι του συ 

νδέσμου για τη γενική συνέλευ 
ση της αντίστοιχης ένωσης δι 
αιτητών του κλάδου άθλησης.

δ. Οι εκπρόσωποι του συνδέ 
σμου που μετέχουν στην τόπι 
κή επιτροπή διαιτησίας (ΤΕΔ) 
της αντίστοιχης ένωσης σώμα 
τείων.

Αρθρο 61 Ενώσεις συνδέσ 
μών διαιτητών.

1. Για κάθε άθληαα μια μόνο 
ένωση συνδέσμων διαιτητών α 
ναγνωρίζεται με έδρα την Αθή 
να.

2. Τα διοικητικά συμβούλια 
των ενώσεων συνδέσμων διαι 
τητών του κάθε αθλήματος απο 
τελούνται από επτά μέχρι έντε 
κα μέλη., σύμφωνα με το κατα 
στατικό.

3. Οι ενάχτεις συνδέσμων δι 
αιτητών έχουν βασίκό έργο 
την ©κλαικευση των κανονισ 
μών παιδιά;,, την οργάνωσή σε 
μι.ναριων επιμόρφωσης διαιτη 
τών με την έγκριση; και σύμφω 
να με το πρόγραμμα της αντίσ 
τοιχης ΚΕΔ, τον ορισμό καθη 
γητών διαιτησίας για να διδά 
ξουν σε σχολές διαιτητών των 
συνδέσμων .που θα διαθέτουν 
και τη διενέργεια εξετάσεων 
για την προαγωγή διαιτητών 
στις ανώτερες κατηγορίας.

4. Στις γενικές συνελεύσεις 
των ενώσεων συνδέσμων διαι 
τητών εκλέγονται;

α. Ενας εκπρόσωπος της ένω 
σης που μετέχει στο διοικητικό 
συμβούλιο της ομοσπονδίας 
του οικο'ου κλάδου άθλησης.

β. Ενας αντιπρόσωπος της έ 
νωσης, που μετέχει στη γενική 
συνέλευση της ομοσπονδίας 
του οικείου κλάδου άθλησης.

γ. Οι εκπρόσωποι της ένω 
σης που μετέχομν στην ΚΕΔ 
της ομοσπονδία'; του οικείου 
κλάδου άθλησης.

5. α. Οι διατάξεις του νόμου

• ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από την 
θέση του Αντιπροέδρου της Ε 
ΠΕΗ ο κ. Χαρ. Ψαρολογάκης, 
ο οποίος παραμένει απλό μέ 
λοις του ΔΣ. Τους λόγους θα 
τους εξηγήσει με επιστολή που 
θα στείλε, στον τοπικό Τύπο.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Γ Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα: 
Μπεντεβή — Σταυράκια ί—0, 
Φόδελε— Κεραυνός 6—ΰ, Δό 
ξα — Γωνιές 11—4, Αστέρας 
Μητρ. — Αυγενικήι 2—2, Χεί 
μαρος—-Αστραπή 0—8, Μάρα 
θος —Ρόκα 2!—2, Βασιλ’έιές Δα 
φνές 1—3.

• ΑΓΩΝΑΣ μοτοσυκλετών DRA 
GSTER στη Βιομηχανική Περιο 
χή Ηρακλείου θα διεξαχθεί στις 
31 Μα'ί’ου με διοργανωτή τον 
ΑΟ Κρήτης. Στον αγώνα μπο­
ρούν να δηλώσουν συμμετοχή μέ 
χρι 18 ΜαΤου στα γραφεία του 
ΑΟΚ και via τις εξής Κατηγορί 
ες: 50, 125, 250, 400, 750 CC και 
ανεξάρτητα κυβισμού.

• ΣΤΟΎίΣ ηιμιτελιικούς του Πα 
νελληνίου πρωταθλήματος μπό- 
ουλινκ Α' ΚαΥηγορίας πρακρίθη 
κιε ο Όμιλος Μπόουλινκ Ηρακλεί 
ου (ΟΜιΗ), ο οποίος κέρδισε την

Πάτρα με 5‘—0 και την Δάφνη 
με 4—1. Ο Ο.Μ.Η. συγικέντρωισε 
την μεγαλύτερη βαθμολογίά (24 
βαθμούς) στους προκριμοτιικούς 
από όλους τους Συλλόγους της 
Ελλάδας. Οι ημιτελικοί και τέλι 
ικΟί θα γίνουν στην Αθήνα στις 
30 και 31 ΜαΤου.

• ΣΤΟΥΣ διασυλλογιικούς αγώ 
νες ενόργανης γυμναστικής Νοτί 
ου Ελλάδας Κατηγορίας Παίδων 
που διοργανώνει ο ΕΒΓΑΣ από 
15—17 Μα'ί'ου στην Ελευσίνα, 
θα πάρουν μέρος και οι αθλητές 
του Φ.Ο.Η. Αριάδνη Αντ. Κο- 
σμαδάικης, Κυρ. Μαβιτζής και 
•ΜΊχ. Φακουικάίκης. Θα τους συνο 
ιδεάσει ο προπονητής τους κ. Π. 
Κυριαλάνης.

• ΠΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ 
θηλέων Γυμνασίων θα γίνουν σή 
μέρα οι εξής συναντήσεις: 2ο 
— Μάλια στο 4ο Γυμνάσιο στις 
3 μ.μ. με διαιτητές τους κ.ικ. Μου 
τσάκη και Παρασύρη, 8ο — 7ο 
στο 4ο Γυμνάσιο στις 9 π.μ. με 
διαιτητές τους κ.ικ. Γεωργουλάκη 
και Πιερόπουλο. Παγκρήτιο — 
Προφ. Ηλίας στις 4 μ.μ. στο 4ο 
ιΓυμνάσιο με διαιτητές τους κ.κ. 
ΜουΤσάκη και Λαγσύδάικη.

ΜΕ συμιμετοχή (ομάδων, α­
πό όλη την Ελλάδα, θα διεξα- 
χθούν στο κλειστό γυμναστή­
ριο Ηρακλείου, από 21-25 Ι­
ουνίου 1987, οι αγώνες του 
ιΠανελληνίου Πρωταθλήματος 
Εφήβων αγωνιστικής περιόδου 
1986-87.

ΣΤΟΥΣ τελικούς δικαιούνται 
Μα πάρουν μέρος τα εξής σώ- 
ματεία: 1. Πρωταθλητής ΕΕΚΑ. 
2. Πρώτος νικητής Α' Υποαμί- 
λομ Νότου. 3. Πρώτος νικητής 
Β’ Υποομίλου Νότου. 4. Πρώ­
τος νικητής Γ' Υποομίλου Νό­
του. 5. Πρωταθλητής ΕΚΑΕΘ 
και 6. Πρώτος νικητής Οιμίλου 
Βορρά.

ΣΤΟΥΣ προκριματικούς του 
Νότου, που θα γίνουν στην Α­
θήνα από 17-19 Ιουνίου θα 
πάρουν μέρος οι πρωταθλητές:
1. ΕΚΑΣΚ (Εργοτέλη ς)
2. ΕΣΚΑΒΔΕ
3. Τ.Ε.Λ. Πελοποννήσου
4. Τ.Ε. Αργολιδοκορινθΐας
5. ΒΣΚΑΗ
6. Τ.Ε. Σάμου
7. ΕΣΚΑΣΕ
8. Τ.Ε. Λέσβου
9. Τ.ΙΕ. Χίου

10. Τ.Ε. Δωδεκάνησου
ΜΕ κλήρωση που θα γίνει 

στις 27 Μα'ί'ου οι ομάδες αυ­
τές θα χωρισθούν σε 3 Υποο- 
μίλους και θα παίξουν μεταξύ 
τους απλούς αγώνες. Ο πρώτος 
κάθε Υποομίλου θα περάσει στα 
τελικά.

ΙΜΕ τον ίδιο τρόπο θα γί­
νουν και οι αγώνες του Παιδι­
κού, στην Καστοριά από 4-8 
Ιουλίου. Την ΕΚΑΣΚ θα εκπρο­
σωπήσει η ομάδα του ΟΛΑ Η­
ράκλειον.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ ΚΥΔΩΝ
ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΠΑΛΙ ΣΤΗ «ΜΑΧΗ»

ώρα 3 μ.μ.
ΠΑ συμπαράσταση προς τον 

Κύδωνα και Εργοτέλη θα πάει 
το Σαββατοκύριακο στην Αθή­
να ο πρόεδρος της ΒΚΑΣΚ κ. 
ιΝικ. Αμανάκης.

Ο ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟ;

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες ο Παναθηνα’Γ 
κός πρόκειται να παραχωρήσει 
στον Τριφυλλιακό τον μπάσκετ 
μπωλίστα Κυριαικάκη, τον ο­
ποίο είχε πάρει πέρυσι από τον 
(Ερασιτέχνη ΟΦΗ με αποδέ­
σμευση.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

I
 ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ;

Την .αντιΗροισωπευτίίκή ομάδα του Ο.ιΜ.Η. (βασιλάίκη, ’ ί 
Καραμυτηλιό, Μονιά, Νταγιάικα, Φρσγκιοδάκη, Φωτάικη, <' 
ΛούΤα) και τον κόουτς κ. Ρυσσάκη, συγχαίρουμε για την < ’ 
πρόικρισή tout στους ημιτελικούς Του Πανελληνίου Πρώτα- '' 
θλήματος Μπόουλινκ Α' Κατηγορίας. ।

' ί Φίλοι του Ο.Μ.Η. ' '

ΣΤΗΝ τελική φάση των προ­
κριματικών αγώνων ανόδου 
στον Επαρχιακό Όμιλο μπαί-, 
νουν το Σαββατοκύριακο ο Ερ- 
γοτέλης και ο Κάδων, που μα­
ζί με τον Σπαρτιατικό και το 
Κιάτο θα διεκδικήσουν «μια θέ­
ση στον ήλιο».

ΔΕΝ μπόρεσαν να περάσουν 
στην Β' Εθνική ο Κολοσσός ή 
η Αναγέννηση Σάμου, οπότεθα- 
ανέβαιναν δύο ομάδες στον Ε­
παρχιακό Όμιλο.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του Σαββατοκύριακου, που θα 
γίνουν στο «Παπαστράτειο» 
του Πειραιά είναι το εξής:

Σάββατο
ιΚύδων - Κιάτο, ώρα 5 μ.μ., 

Εργοτέλης - Σπαρτιατικός, ώ­
ρα 6.30 μ,μ.

Κυριακή
ιΚύδων - Σπαρτιατικός, ώρα' 

1.30 μ,ίμ., Εργοτέλης - Κιάτο,

• ΑΠΟΙ την Διοικούσα Ε­
πιτροπή Μπάσκετ του Ερ- 
γοτέλη δόθηκε στη δημο­
σιότητα η παρακάτω δια­
μαρτυρία:

«Η Διοικούσα Επιτροπή Μπά 
σκετ του Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ. οι 
αθλητές .και οι φίλαθλοι, δια­
μαρτυρόμαστε για την άνιση 
μεταχείριση του Κρητικού μπά­
σκετ από την Ε.Ο.Κ. Μιλώντας 
για άνιση μεταχείριση, εννοού­
με ότι οι ομάδες της Πελοπον-· 
νήσου με μία μόνο προκριμα­
τική φάση, έρχονται στους τε­
λικούς αγώνες ανόδου κατηγο­
ρίας, ενώ ο ΚΥΔΩΝΑΣ και ο 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ, 1ος και 2ος, αντί­
στοιχα, στο τοπικό πρωτάθλη­
μα, έρχονται στους τελικούς 
μετά από δύο (προκριμιατικές 
φάσεις, αήττητοι πάντα, σύμ­
φωνα με την προκήρυξη της 
Ε.Οι.ιΚ. για την οποία κακώς 
δεν διαμαρτυρήθηκε η ΕΚΑΣΚ.

Το άδικο είναι, ότι ανέρχεται 
κατηγορία μόνο μία ομάδα με 
τις εξής προϋποθέσεις: σε ό­
λες τις φάσεις, οι πρωταθλήτρι- 
ες συμμετέχουν με δύο (2) βα­
θμούς και οι δεύτερες με ένα 
(1), αλλά δεν αγωνίζονται με­
ταξύ τους ομάδες της ίδιας Έ­
νωσης, άρα η δεύτερη, αν και 
αήττητη, δεν έχει καμιά ελπίδα 
ανόδου. Η άνοδος και ο υπο­
βιβασμός μιας μόνο ομάδας, 
αντίστοιχα, μειώνει το ενδιαφέ­
ρον αθλητών, παραγόντων και 
φιλάθλων, με αποτέλεσμα τον 
μαρασμό του αθλήματος.

Διαμαρτυρόμαστε και ζητού­
με από την E.IOJK. να αυξήσει 
τις ομάδες του Νότιου Επαρ­
χιακού Ομίλου σε έντεκα (11) 
ή δώδεκα (12) για να αρθεί η 
αδικία που έγινε αθέλητα σε 
βάρος του Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ.

Ζητούμε επίσης τη δυναμική 
συμπαράσταση στο δίκαιο αί­
τημά μας, όλων των αθλητι­
κών φορέων, του Τύπου και> 
γενικά του φιλάθλου κόσμου».

; TO VIDEO CLUB
; · «ΦΑΙΔΡΑ»
J Ανακοινώνει στα μέλη του ότι μεταφέρθηκε στην 

Πλατ. Αναλήψεως 166 I;

'; (απέναντι στο περίπτερο της εκκλησίας) J;
' και σας περιμένει στα επίσημα εγκαίνια ;

το Σάββατό 16-5-87, και ώρα 8 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΓΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ 

Προσκυνηματική Εκδρομή στους Αγίους Τόπους 
και Όρος Σινά, με το Πρακτορείο:

Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Υπό την πνευματική ηνεσία του Πανοσιολογιοτάτου 

Πρωτοσυγγέλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Αναχώρηση από Ηράκλειο:ΐ
ΑτμοπλοΊ'κώς 12 Ιουνίου. Αεροπορικώς 15 Ιουνίου, 

Πληροφορίες και εγγραφές στα τηλέφωνα:
Ηράκλειο: (081) 226654 — 254296
Μοίρες: (0892) 22902 — 23401.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Για τα 70 ΧΡΟΝΙΑ από την ίδρυση 

των Καταστημάτων μας

Γ ΦΥΣΑΡΑΚΗ Δ)ΧΟΙ Ο.Ε 
προσφέρομεν όλα τα είδη Υγιεινής 

σε ειδικές τιμές

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑ ΓΟΝ 1987
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Στοά Γιαλεράκη τηλ. 282714

Καρτερού 9 τηλ. 241164
Επίσης διαθέτομεν έπιπλα κήπου και βεράντας 

ALLIBERT δια βίλλες, ξενοδοχεία, κάμπινκ 
Λιανικώς και Χονδρικώς.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκα» 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 38

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Λειτουργούν τμήματα

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ισήμερα θεωρείται από τις απολύ 
τως αναγκαίες στον επιχειρησια­
κό τομέα.

ίΠαρουίσιάζον'τας χθες σε συν- 
έντεύξη Τύπου το νέο εκπαϊδευτι 
ικό πρόγραμμα, ο ιδι’ακτήτης των 
ομωνύμων Σχολών, Οικονομολό­
γος κ. Γιάννης Μαντιδάκης τόνι 
σε ότι δεν αρκεί να εκπαιιιδευτεί 
ένας νέος Προγραμματιστής με 
γενικές γνώσεις αλλά πρέπει να 
λάβει και ειδικότητα — όπως σε 
επαγγέλματα μηχανικού σύστημά 
των ΠΡΟ-ΠΟ, λογιστηρίου'.

Η ειδικότητα του λογιστή προ 
γραμματισΤή είπε ο κ. Μάντιδά 
ικης, είναι εκείνη με το μεγαλύτε 
ρο εύρος καθώς το 8Οο) ο περί­
που των υίπολογ ιστών που χρησι 
μαποιούινται σήμερα στην χώρα 
μας, χρηισιμαποιούντοι από οικο 
νομικές κυρίως υπηρεσίες.

Όπως ανέφιερε ο κ. Μαντιδά 
ικης, το νέο αυτό άλμα επιτεύχθη 
ικε με την βοήθεια του εκπαιΐδευ 
τιικού πρασώπιικού που' διακρίνε 
ται για την άρτια επιστημονική 
του κατάρτιση, την ποιότητα 
των επιστημονικών συγγραμμά­
των που διδάσκονται, τα μαθή­
ματα που διδάϊσκοινται από συγ 
γράμματα της Σχολής εκλα'Γκευ 
μένα και εκσυγχρονισμένα, με την 
εγκατάσταση και λειτουργία 10 
ηλεκτρονικών υπολογιστών IBM, 
με τις πολλές ώρες διδασκαλίας 
και τέλος με τα φτηνά δίδακτρα 
που έχει καθιερώσει η Σχολή.

Ειδικά για το εκπαιδευτικό πρό 
γραμμα το οποίο παρακολου­
θούν πανεπιστημιακοί καθηγη­
τές, ο κ. Μαντιδαίκης ανέφερε ότι 
στους σπουδαστές διδάσκονται:

Λογιστική 1500 σελίδες. 2. Πρα 
κτιική εξάσκηση λογιστικής σε κι 
νητά φύλλα 2000 σελίδες. 3. Προ 
κτική Αριθμητική. 4. Εμπορικό 
Δίκαιο. 5. Φοροτεχνικό. 6. Εμπο 
ριϊκή Αλληλογραφία. 7. Πολιτική 
Οικονομία. 8. Λογιστικά! προ­
γράμματα σε γλώσσα PASCAL. 
9. Πρακτική Λογιστικών προγραμ 
μάτων σε ηλεκτρονικούς υπολο­
γιστές. 10. Εισαγωγή της λογι­
στικής στους ηλεκτρονικούς υπο 
λογιστές. 11. Δακτυλογραφία. 
12. Στατιστική. 13. Εργατικό Δί 
ικαιο. 14. Οικονομική ανάπτυξη 
της Κρήτης. 15. Οικονομική των 
επιχειρήσεων. 1'6. Μάρκετινκ. 17. 
Έτοιμα λογιστικά προγράμμα­
τα.,

Στην διάρκεια της χθεσινής 
τους επίσκεψης στις Σχολές Μαν 
τιδάκη οι δημοσιογράφοι, είχαν 
την ευκαιρία να παρακολουθή­
σουν το εκπαιδευτικό πρόγραμ­
μα των σπουδαστών στους ήλεκ 
τραγικούς υπολογιστές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
TOY ΠΡΟΤΥΠΟΥ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΒΡΕΦΩΝ «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρακειμένου να πραγματο- 
ποιη'θούν οι εγγραφές των Παι 
διών για την σχολική πεο.οδο 
87—88 στον Πρότυπο Βρεφονηι
πιακό Σταθμό του 
Βρεφών «ΜΗΤΕΡΑ» 
ου, Αγιος ιΙωάννης, 

ενδιαφερόμενοι 
λουν αιτήσεις.

Κέντρου 
Ηρακλεί- 

καλούνται 
να υπαβά

Δεχόμαστε Παιδιά εργαζο­
μένων Μητέρων που έχουν συ 
μπληρωσβι ηλικία 18 μηνών μέ 
χρι 5,5 χρόνων

Απαραίτητα δικαίολογητι 
κά:

ill) Αίτηση εγγραφής.
2) Ληξιαρχική πράξη γέννη- 

σηςί Παιδιού.
3) Βάβαιωση Γιατρού.
4)' TEST MANTUYX.
5. Βεβαίωση αποδοχών Μαί 

ου με καθαρές και ακαθάριστες 
αποδοχές, ή υπεύθυνη δήλωση; 
του Ν. 105 για μηνιαία εισό 
δηματα ελεύθερα επαγγέλματα).

6) Εκκαθαριστικό σημείωμα 
Εφορίας έτους 1986
7) Απόκομμα απόδειξης ΔΕΗ ή 
ΔΕΥΑΗ.

Προτεραιότητα θα έχουν τα 
παιδιά που κατοικούν στην πε 
ριοχή του Σταθμού,

Αιτήσεις γίνονται δεκτές οπό 
115—5—87 μέχρι 5—6—87,

Πληροφορίες από την Δ,ευθυ 
ντρια του Σταθμού κ. Map Μα 
νιού, τηλέφωνο 23Ϊ2Ι471, τις ερ 
γάσιμες ημέρες και ώοες.

ΧΑΘΗΚΑΝ γυαλιά μυωπίας στην 
ΐΒθνικής Αντιστάσεως και Γερωνυ 
μάικη. Ο ευρών παρακαλείίτοι να 
τηλεφωνήσει στο 227156.


